



ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

අංක 1,551 - 2008 මැයි මස 23 වැනි සිකුරාදා - 2008.05.23

(ආණ්ඩුවේ බලයපිට ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී)

I වැනි කොටස : I වැනි ඡේදය - සාමාන්‍ය

(වෙන වෙනම ගොනු කර ගත හැකි පරිදි සෑම කොටසකට ම අයත් එක් එක් භාෂාවකට වෙන වෙන පිටු අංක යොදා ඇත.)

	පිටුව		පිටුව
ජනාධිපතිතුමාණන් විසින් කරන ලද ප්‍රකාශන ආදිය	—	ආණ්ඩුවේ නිවේදන	—
ජනාධිපතිතුමාණන් විසින් කරන ලද පත්කිරීම් ආදිය	... 470	මිල පාලන දත්විම්	—
අමාත්‍ය මණ්ඩලය විසින් කරන ලද පත්කිරීම් ආදිය	...	ශ්‍රී ලංකා මහ බැංකුවේ දත්විම්	—
රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාව විසින් කරන ලද පත්කිරීම් ආදිය	—	ශ්‍රී ලංකාණ්ඩුවේ ගිණුම් ප්‍රකාශන	—
අධිකරණ සේවා කොමිෂන් සභාව විසින් කරන ලද පත්කිරීම් ආදිය	—	ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳ වාර්තා	—
වෙනත් පත්කිරීම් ආදිය	...	විවිධ දෙපාර්තමේන්තු දත්විම්	470
රෙජිස්ට්‍රාර්වරුන්ගේ පත්කිරීම් ආදිය	...	නැව්ගතීන්ට දත්විම්	—
		සුරාබදු ආඥාපනත පිළිබඳ දත්විම්	—

සැ. යු.- (i) ජාතික නිවාස සංවර්ධන අධිකාරිය (විශේෂ විධිවිධාන) පනත් කෙටුම්පත 2008 මාර්තු මස 07 වැනි දින ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ II වැනි කොටසේ අතිරේකයක් වශයෙන් පළ කරන ලදී.

(ii) ශ්‍රී පාද කල්පවාක්ෂ සංවර්ධන පදනම (සංස්ථාගත කිරීමේ) පනත් කෙටුම්පත 2008 මාර්තු මස 07 වැනි දින ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ II වැනි කොටසේ අතිරේකයක් වශයෙන් පළ කරන ලදී.

සතිපතා නිකුත් වන ගැසට් පත්‍රයෙහි පළකිරීම සඳහා භාරගනු ලබන දත්විම් පිළිබඳ

වැදගත් නිවේදනයයි

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයෙහි සෑම කොටසකටම අග පිටුවෙහි සෑම මාසයකම මුල් සතියේ දී පළ කරනු ලබන ගැසට් නිවේදන බාර ගන්නා අවසාන දිනය සහ වේලාව සඳහන් නිවේදන කෙරෙහි ඔබගේ අවධානය මින් යොමු කරනු ලැබේ.

ගැසට් පත්‍රයේ සෑම කොටසකම පළකළ යුතු ගැසට් නිවේදන භාර ගන්නා වේලාව, ගැසට් පත්‍රය ප්‍රසිද්ධ කරනු ලබන සිකුරාදා දිනට සති දෙකකට පෙර එළඹෙන සිකුරාදා දිනයෙහි දහවල් 12 ට අවසන් කරනු ලැබේ. තනතුරු - ඇබැර්තු, ටෙන්ඩර් දත්විම්, චෙන්දේසි පිළිබඳ දත්විම් යනාදියෙහි සඳහන් කරනු ලබන අවසාන දිනය සහ වේලාවන් ඊට අනුරූපව - එනම් දත්විම්, රජයේ මුද්‍රණාලයට එවන සහ එම දත්විම්, පළ කරන දින අතර සෑහෙන කාල වේලාවක් දෙමින් එම දත්විම්වල සඳහන් කරුණු කෙරෙහි උනන්දුවක් දක්වන සෑම කෙනෙකුටම ප්‍රයෝජනවත් වන පරිදි ඊට සහභාගිවීමට ඉඩ ප්‍රස්ථාවක් සැලසෙන සේ සකස් කරන මෙන් සියලු ම දෙපාර්තමේන්තු, සංස්ථා, මණ්ඩල යනාදියෙන් මින් ඉල්ලා සිටිනු ලැබේ.

ගැසට් පත්‍රයේ පළ කිරීම පිණිස එවන සෑම දත්විමක් ම ගැසට් පත්‍රය ප්‍රසිද්ධ කරනු ලබන දිනට සති දෙකකට පෙර - එනම් 2008 මැයි මස 30 වැනි දින පළ කෙරෙන ගැසට් පත්‍රයට යා යුතු දත්විම් 2008 මැයි මස 16 වැනි දින දහවල් 12.00 ට හෝ ඊට පෙර රජයේ මුද්‍රණාලයට ලැබෙන සේ එවිය යුතුය.

ලක්ෂමන් ගුණවර්ධන,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

2008 ජනවාරි මස 01 වැනි දින,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුව,
කොළඹ 08.

ජනාධිපතිතුමාණන් විසින් කරන ලද පත්කිරීම් ආදිය

2008 අංක 251

DRF/21/RECT/2600.

බ්‍රිගේඩියර් තුවාන් බහාර් මෝසන්, ආර්ඩබ්ලිව් (නි/50920)

අතිගරු ජනාධිපති උතුමාණන්ගේ අණ පරිදි,

ශ්‍රී ලංකා යුද්ධ හමුදාව - ස්ථීර බල හමුදාව

ගෝඨාභය රාජපක්ෂ, ආර්ඩබ්ලිව්, ආර්ඵස්පී, පීඵස්පී, ලේකම්,

අතිගරු ජනාධිපති උතුමාණන් විසින් අනුමත කරන ලද විශ්‍රාම ගැනීමක්

රාජ්‍ය ආරක්ෂක, මහජන ආරක්ෂාව, නීතිය හා සාමය පිළිබඳ අමාත්‍යාංශය.

විශ්‍රාම ගැනීම

2007 ඔක්තෝබර් මස 08 වැනි දින, කොළඹ දී ය.

පහත නම සඳහන් ජ්‍යෙෂ්ඨ නිලධාරී 2007 ඔක්තෝබර් මස 01 වැනි දින සිට ශ්‍රී ලංකා යුද්ධ හමුදාවේ ස්ථීර බල හමුදාවෙන් විශ්‍රාම ගැනීම අතිගරු ජනාධිපති උතුමාණන් විසින් අනුමත කර ඇත.

05-449

විවිධ දෙපාර්තමේන්තු දැන්වීම්

ඩීඑල්සීසී බැංකුව

1990 අංක 04 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 4 වන වගන්තිය ප්‍රකාර (ලංකා සංවර්ධන මුදල් සංස්ථාව යනුවෙන් කළින් හැඳින්වුණු) ඩීඑල්සීසී බැංකුව විසින් සම්මත කර ගන්නා ලද යෝජනා සම්මතය පිළිබඳ දැන්වීම

ඩීඑල්සීසී බැංකුවේ අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය විසින් මෙහි පහත දැක්වෙන යෝජනා සම්මතය ඒකච්ඡන්දයෙන් සම්මත කර ගන්නා ලද බව 1990 අංක 04 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 8 වන වගන්තියට අනුකූලව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය යෝජනා සම්මතය

ලංකා සංවර්ධන මුදල් සංස්ථාව යනුවෙන් කළින් හැඳින්වුණු ඩීඑල්සීසී බැංකුව නමට මහනුවර ප්‍රසිද්ධ නොතාරිස් එස්. හපුතන්ත්‍රී විසින් ලියා සහතික කරන ලද අංක 315 හා 2006 ජූලි 27 වැනි දින දරන උකස් බැඳුම්කරය මත අයවිය යුතු මුදල් ගෙවීම මහනුවර, ටිකිතන්තිරි මහසාම්ලාගේ පණ්ඩුල ගුණසේකර නොහොත් ටිකිතන්ත්‍රී මහසාම්ලාගේ පණ්ඩුල ගුණසේකර යන අය විසින් පැහැර හැර ඇති හෙයින් ද, 2008 ජනවාරි මස 31 වැනි දිනට ඉහත කී අංක 315 දරන උකස් බැඳුම්කරය මත එකී ටිකිතන්තිරි මහසාම්ලාගේ පණ්ඩුල ගුණසේකර නොහොත් ටිකිතන්ත්‍රී මහසාම්ලාගේ පණ්ඩුල ගුණසේකර යන අයගෙන් ඩීඑල්සීසී බැංකුවට රුපියල් හතළිත් නවලක්ෂ අසූඅට දහස් හත්සිය තිස් හතරකුත් ශත පනහක (රු. 49,88,734.50) මුදලක් සහ 2008 පෙබරවාරි මස 01 වැනි දින සිට විකිණීමේ දිනය දක්වා එයින් රුපියල් හතළිස් දෙලක්ෂ තිස් දහසක් (රු. 42,30,000) සඳහා එක් එක් වර්ෂයේ ජනවාරි, අප්‍රේල්, ජූලි සහ ඔක්තෝබර් මාසවල ව්‍යාපරික කටයුතු කරන පළමු දිනයේ දී ප්‍රතිශෝධනය කර ශ්‍රී ලංකා මහ බැංකුව විසින් සහිතව පදනම මත පළකරනු ලබන බරතැබූ මධ්‍යක මූලික ණය පොලී අනුපාතිකයට (ඒඩබ්ලිව්ඒආර්) වර්ෂයකට සියයට හතක් (7%) ඉහල අනුපාතිකයක් මත ගණන් බලනු ලබන ආසන්නතම ඉහළ 0.5% කින්ද කරන අනුපාතිකයක් මත පොලිය ද, ලැබිය යුතුව හා අයවිය යුතුව ඇති හෙයින් ද,

ඉහත කී උකස් බැඳුම්කරය මත අයවිය යුතු මුදල වන රුපියල් හතළිස් නවලක්ෂ අසූඅට දහස් හත්සිය තිස් හතරකුත් ශත පනහක

(රු. 49,88,734.50) මුදලක් සහ 2008 පෙබරවාරි මස 01 වැනි දින සිට විකිණීමේ දිනය දක්වා එයින් රුපියල් හතළිස් දෙලක්ෂ තිස් දහසක් (රු. 42,30,000) සඳහා එක් එක් වර්ෂයේ ජනවාරි, අප්‍රේල්, ජූලි සහ ඔක්තෝබර් මාසවල ව්‍යාපරික කටයුතු කරන පළමු දිනයේ දී ප්‍රතිශෝධනය කර ශ්‍රී ලංකා මහ බැංකුව විසින් සහිතව පදනම මත පළකරනු ලබන බරතැබූ මධ්‍යක මූලික ණය පොලී අනුපාතිකයට (ඒඩබ්ලිව්ඒආර්) වර්ෂයකට සියයට හතක් (7%) ඉහල අනුපාතිකයක් මත ගණන් බලනු ලබන ආසන්නතම ඉහළ 0.5% කින්ද කරන අනුපාතිකයක් මත පොලිය හෝ විකිණීමේ දිනට එයින් නොගෙවා ඉතිරිව ඇති යම් කොටසක් මීට අදාළ ඉඩම හා පරිශ්‍රය සහ එහි පිහිටි ගොඩනැගිලි විකිණීම පිළිබඳ ප්‍රචාරක ගාස්තු හා විකිණීමේ ගාස්තු ද 1990 අංක 04 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 13 වන වගන්තිය අනුව හා එකී උකස් බැඳුම්කරවල ප්‍රතිඥාපිටවලට අනුකූලව ඩීඑල්සීසී බැංකුව වැය කර ඇති සියලු මුදල් හා දරා ඇති සියලු වියදම් හා ගාස්තු ද සමග අයකර ගැනීම සඳහා ඉහත කී අංක 315 දරන උකස් බැඳුම්කර මගින් ඩීඑල්සීසී බැංකුව වෙත උකස් කර ඇති මෙහි පහත විස්තර කරන ඉඩම හා පරිශ්‍රය හා එහි පිහිටි ගොඩනැගිලි කොළඹ බලයලත් වෙන්දේසිකාර ෂොක්මන් සහ සමරවික්‍රම මහතුන් ලවා ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකිණිය යුතු යැයි 1990 අංක 04 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතින් සහ සංශෝධිත පරිදි වූ 1955 අංක 35 දරන ලංකා සංවර්ධන මුදල් සංස්ථා පනතින් පැවරී ඇති බලතල යටතේ ඩීඑල්සීසී බැංකුවේ අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය මෙයින් යෝජනා සම්මත කරයි.

අංක 315 දරන උකස් බැඳුම්කරය මගින් උකස් කරන ලද දේපළ විස්තරය

1. මධ්‍යම පළාතේ, මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ, මහනුවර මහනගර සභා බල ප්‍රදේශය ඇතුළත, මහනුවර නගරයේ, මාපානවතුරේ පිහිටි, ගැටගහමුල්ලේවත්ත නමැති ඉඩමේ බලයලත් මිනින්දෝරු පී. නානායක්කාර විසින් මැන සාදන ලද අංක 648 හා 1989 දෙසැම්බර් මස 20 වැනි දින දරන පිඹුරේ දැක්වෙන ලොට් අංක 1 ක් ලෙස ලකුණු කළ බෙදා වෙන් කළ බිම් කට්ටිය වන උතුරට : ලොට් අංක 1 (ලොට් අංක 1 හි දකුණු පැළඳුණි වැට) ද, නැගෙනහිරට : ලොට් 1 ඒ දරන බිම් කට්ටිය ද, දකුණට : ලොට් අංක 2 දරන බිම් කට්ටිය ද, බස්නාහිරට : වට්ටාරන්තැන්න වත්ත ද යන මායිම් ඇතුළත එකී අංක 648 දරන පිඹුර ප්‍රකාර පර්චස් විසිපහකුත් දශම පහක් (අ. 0, රු. 0 පර්. 25.5) විශාලත්වය ඇති ඉඩමේ බිම, ගහකොළ, වැවිලි සහ වෙනත් සියලු දේ, මෙම ඉඩම මහනුවර ඉඩම් ලියාපදිංචි කිරීමේ කාර්යාලයේ ලියාපදිංචි වී ඇත.

2. මධ්‍යම පළාතේ, මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ, මහනුවර මහනගර සභා බල ප්‍රදේශය ඇතුළත, මහනුවර නගරයේ, මාපානවතුරේ පිහිටි ගැටගහමුල්වත්ත නමැති ඉඩමේ බලයලත් මිනින්දෝරු පී. නානායක්කාර විසින් මැන සාදන ලද අංක 648 හා 1989 දෙසැම්බර් මස 20 වැනි දින දරන පිඹුරේ දැක්වෙන ලොට් අංක 2 ලෙස ලකුණු කළ බෙදා වෙන් කළ බිම් කට්ටිය වන, උතුරට : ලොට් 1^{වන} සහ 1^{වන} දරන බිම් කට්ටිය ද, නැගෙනහිරට : මාපානවතුර පාර ද, දකුණට : ලොට් 3^{වන} සහ 3^{වන} දරන බිම් කට්ටිය ද, බස්නාහිරට : වට්ටාරන් තැන්න වත්ත ද යන මායිම් ඇතුළත එකී අංක 648 දරන පිඹුර ප්‍රකාර පර්චස් තිස්හතරක් (අ. 0, රු. 0, පර්. 34) විශාලත්වය ඇති ඉඩමේ බිම, ගහකොළ, වැවිලි සහ වෙනත් සියලු දේ. මෙම ඉඩම මහනුවර ඉඩම් ලියාපදිංචි කිරීමේ කාර්යාලයේ ලියාපදිංචි වී ඇත.

මධ්‍යම පළාතේ, මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ, මහනුවර මහ නගර සභා බල ප්‍රදේශය ඇතුළත මහනුවර නගරයේ මාපානවතුරේ පිහිටි ගැටගහමුල්වත්ත නමැති ඉඩමේ බලයලත් මිනින්දෝරු පී. නානායක්කාර විසින් මැන සාදන ලද අංක 648 හා 1989 දෙසැම්බර් මස 20 වැනි දින දරන පිඹුරේ දැක්වෙන ලොට් අංක 3^{වන} ලෙස ලකුණු කළ බෙදා වෙන් කළ බිම් කට්ටිය වන, උතුරට : ලොට් අංක 2 දරන බිම් කට්ටිය ද, නැගෙනහිරට : ලොට් 3^{වන} දරන බිම් කට්ටිය ද, දකුණට : අපුල්ලනහේනලාගේ වත්ත සහ ගැටගහමුල්වත්තේ ඉතිරි කොටස ද, බස්නාහිරට : වට්ටාරන්තැන්න වත්ත ද යන මායිම් ඇතුළත, එකී අංක 648 දරන පිඹුර ප්‍රකාර පර්චස් විසිනවයකුත් දඹ ම පහක් (අ. 0, රු. පර්. 29.5) විශාලත්වය ඇති ඉඩමේ බිම, ගහකොළ, වැවිලි සහ වෙනත් සියලු දේ. මෙම ඉඩම මහනුවර ඉඩම් ලියාපදිංචි කිරීමේ කාර්යාලයේ ලියාපදිංචි වී ඇත.

ඒ. එන්. ෆොන්සේකා,
අධ්‍යක්ෂ/සාමාන්‍යාධිකාරී.

ඩිප්ට්මේන්ට් බැංකුව,
අංක 73/5, ගාලු පාර,
කොළඹ 3.

05-434/2

ඩිප්ට්මේන්ට් බැංකුව

1990 අංක 04 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 4 වන වගන්තිය ප්‍රකාර සීමාසහිත ඩිප්ට්මේන්ට් බැංකුව විසින් සම්මත කර ගන්නා ලද යෝජනා සම්මතය පිළිබඳ දැන්වීම

සීමාසහිත ඩිප්ට්මේන්ට් බැංකුවේ අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය විසින් මෙහි පහත දැක්වෙන යෝජනා සම්මතය ඒකච්ඡන්දයෙන් සම්මත කර ගන්නා ලද බව 1990 අංක 04 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 8 වන වගන්තියට අනුකූලව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය යෝජනා සම්මතය

සීමාසහිත ඩිප්ට්මේන්ට් බැංකුව නමට මහනුවර ප්‍රසිද්ධ නොතාර්ස් සිසිල් පී. රාජරත්න විසින් ලියා සහතික කරන ලද අංක 275 සහ 2004 අප්‍රේල් මස 08 වැනි දින ද, අංක 337 හා 2004.10.07 දින ද දරන උකස් බැඳුම්කර මත අයවිය යුතු මුදල් ගෙවීම, “මදාරා සමූහ

ව්‍යාපාරය” යන නාමය අභිධානය සහ ආයතනය යටතේ මාරස්සන, හේවාච්ඡේ ව්‍යාපාරය කරගෙන යන විතාරණ ගෙදර කුඩා බණ්ඩා සහ කැකුළන්දර මුදියන්සෙලාගේ කාන්ති මැණිකේ යන අය විසින් පැහැර හැර ඇති හෙයින් ද, 2007 ඔක්තෝබර් මස 31 වැනි දිනට ඉහත කී අංක 275 හා 337 දරන උකස් බැඳුම්කර මත එකී විතාරණ ගෙදර කුඩා බණ්ඩා සහ කැකුළන්දර මුදියන්සෙලාගේ කාන්ති මැණිකේ යන අයගෙන් සීමාසහිත ඩිප්ට්මේන්ට් බැංකුවට රුපියල් පණස් පන් ලක්ෂ දහඅටදහස් එකසිය දොළහකුත් ගහ හැත්තෑපහක (රු. 55,18,112.75) මුදලක් සහ 2007 නොවැම්බර් මස 01 වැනි දින සිට විකිණීමේ දිනය දක්වා ඒ සඳහා වර්ෂයකට සියයට තිස්හය (36%) බැගින් පොළිය ද, ලැබිය යුතුව හා අයවිය යුතුව ඇති හෙයින් ද,

ඉහත කී උකස් බැඳුම්කරය මත අයවිය යුතු මුදල වන රුපියල් පහස් පන්ලක්ෂ දහඅටදහස් එකසිය දොළහකුත් ගහ හැත්තෑ පහක (රු. 55,18,112.75) මුදල සහ 2007 නොවැම්බර් මස 01 වැනි දින සිට විකිණීමේ දිනය දක්වා ඒ සඳහා වර්ෂයකට සියයට තිස්හය (36%) බැගින් පොළිය හෝ විකිණීමේ දිනට එයින් නොගෙවා ඉතිරිව ඇති යම් කොටසක් මීට අදාළ ඉඩම හා පරිශ්‍රය සහ එහි පිහිටි ගොඩනැගිලි විකිණීම පිළිබඳ ප්‍රචාරක ගාස්තු හා විකිණීමේ ගාස්තු ද, 1990 අංක 04 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 13 වන වගන්තිය අනුව හා එකී උකස් බැඳුම්කරවල ප්‍රතිඥාති අනුව සීමාසහිත ඩිප්ට්මේන්ට් බැංකුව වැය කර ඇති සියලු මුදල් හා දරා ඇති සියලු වියදම් හා ගාස්තු ද, සමග අයකර ගැනීම සඳහා ඉහත කී අංක 275 හා 337 දරන උකස් බැඳුම්කර මගින් සීමාසහිත ඩිප්ට්මේන්ට් බැංකුව වෙත උකස් කර ඇති මෙහි පහත විස්තර කරන ඉඩම හා පරිශ්‍රය හා එහි පිහිටි ගොඩනැගිලි කොළඹ බලයලත් වෙන්දේසිකාර භෞක්මන් සහ සමරවික්‍රම මහතුන් ලවා ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකිණිය යුතු යැයි 1990 අංක 04 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පැවරී ඇති බලතල යටතේ ඩිප්ට්මේන්ට් බැංකුවේ අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය මෙයින් යෝජනා සම්මත කරයි.

අංක 275 සහ 337 දරන උකස් බැඳුම්කර මගින් උකස් කරන ලද දේපළ විස්තරය

මධ්‍යම පළාතේ, මාතලේ දිස්ත්‍රික්කයේ, උතුරු මාතලේ, වගපණහ පල්ලේසිය පත්තුවේ, නයාකුඹුරේ පිහිටි ගමුල්කැලේ හේන යනුවෙන් හැඳින්වුණු දැනට “කුලුපනවත්ත” යනුවෙන් හැඳින්වෙන ඉඩමේ, බලයලත් මිනින්දෝරු පී. එච්. ටී. ද සිල්වා විසින් මැන සාදන ලද අංක 327 හා 1990.02.23 දින දරන පිඹුරේ දැක්වෙන බෙදා වෙන් කළ බිම් කට්ටිය වන, උතුරට : මෙම ඉඩමේ ඉතිරි කොටස ද, නැගෙනහිරට : මහ ඇල ද, දකුණට : මෙම ඉඩමේ ඉතිරි කොටස ද, බස්නාහිරට : ඇල ද යන මායිම් ඇතුළත පිහිටි අක්කර හතක් (අ. 7, රු. 0, පර්. 0) විශාලත්වය ඇති ඉඩම සහ එහි පිහිටි ගොඩනැගිලි, වැවිලි සහ වෙනත් සියලු දේ.

එල්. ජී. පෙරේරා,
කළමනාකාර අධ්‍යක්ෂ/
ප්‍රධාන විධායක නිලධාරී.

සීමාසහිත ඩිප්ට්මේන්ට් බැංකුව,
අංක 73, ඩබ්ලිව්. ඒ ඩී. රාමනායක මාවත,
කොළඹ 03.

05-434/3

ඩිඑෆ්සීසී බැංකුව

1990 අංක 04 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 4 වන වගන්තිය ප්‍රකාර (ලංකා සංවර්ධන මුදල් සංස්ථාව යනුවෙන් කලින් හැඳින්වුණු) ඩිඑෆ්සීසී බැංකුව විසින් සම්මත කර ගන්නා ලද යෝජනා සම්මතය පිළිබඳ දැන්වීම

ඩිඑෆ්සීසී බැංකුවේ අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය විසින් මෙහි පහත දැක්වෙන යෝජනා සම්මතය ඒකච්ඡන්දයෙන් සම්මත කර ගන්නා ලද බව 1990 අංක 04 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 8 වන වගන්තියට අනුකූලව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය යෝජනා සම්මතය

ලංකා සංවර්ධන මුදල් සංස්ථාව යනුවෙන් කලින් හැඳින්වුණු ඩිඑෆ්සීසී බැංකුව නමට බදුල්ලේ ප්‍රසිද්ධ නොතාරිස් එච්. එම්. සී. සී. එච්. මැණිකේ විසින් ලියා සහතික කරන ලද අංක 1262 හා 2006 මැයි 26 වැනි දින දරන උකස් බැඳුම්කරය මත අයවිය යුතු මුදල් ගෙවීම සංජීව ස්ටෝරිස් යන නාමය අභිධානය සහ ආයතනය යටතේ හවුල් ව්‍යාපාරයක් ලෙස ව්‍යාපාරය කරගෙන යන පල්ලියගුරුගේ දිශාන්ත සංජීව පෙරේරා සහ ජයසිංහ මුදියන්සේලාගේ උමා මැණිකේ ජයසිංහ යන අය විසින් පැහැර හැර ඇති හෙයින් ද, 2007 නොවැම්බර් මස 30 වැනි දිනට ඉහත කී අංක 1262 දරන උකස් බැඳුම්කරය මත එකී පල්ලියගුරුගේ දිශාන්ත සංජීව පෙරේරා සහ ජයසිංහ මුදියන්සේලාගේ උමා මැණිකේ ජයසිංහ යන අයගෙන් ඩිඑෆ්සීසී බැංකුවට රුපියල් හයලක්ෂ හත්තැහතර දහස් පන්සිය අනූනවයකුත් ගත හැක්කූ හතක (රු. 6,74,599.77) මුදලක් සහ 2007 දෙසැම්බර් මස 01 වැනි දින සිට විකිණීමේ දිනය දක්වා එයින් රුපියල් හයලක්ෂ පහලොස් දහස් හත්සිය විසි අටක් (රු. 6,15,728) සඳහා එක් එක් වර්ෂයේ ජනවාරි 1, අප්‍රේල් 1, ජූලි 1 සහ ඔක්තෝබර් 1 යන දිනවලදී ප්‍රතිශෝධනය කර ශ්‍රී ලංකා මහ බැංකුව විසින් සහිපතා පදනම මත පළකරනු ලබන බරතැබූ මධ්‍යක මූලික ණය පොලී අනුපාතිකයට (ඒඩබ්ලිව්පීආර්) වර්ෂයකට සියයට හතක් (7%) ඉහල අනුපාතිකයක් මත ගණන් බලනු ලබන ආසන්නතම ඉහල 0.5% කින්ද කරන අනුපාතිකයක් මත පොලිය ද, ලැබිය යුතුව හා අයවිය යුතුව ඇති හෙයින් ද,

ඉහත කී උකස් බැඳුම්කරය මත අයවිය යුතු මුදල වන රුපියල් හයලක්ෂ හත්තැහතර දහස් පන්සිය අනූනවයකුත් ගත හැක්කූ හතක (රු. 6,74,599.74) මුදලක් සහ 2007 දෙසැම්බර් මස 01 වැනි දින සිට විකිණීමේ දිනය දක්වා එයින් රුපියල් හයලක්ෂ පහලොස් දහස් හත්සිය විසි අටක් (රු. 6,15,728) සඳහා එක් එක් වර්ෂයේ ජනවාරි 1, අප්‍රේල් 1, ජූලි 1 සහ ඔක්තෝබර් 1 යන දිනවලදී ප්‍රතිශෝධනය කර ශ්‍රී ලංකා මහ බැංකුව විසින් සහිපතා පදනම මත පළකරනු ලබන බරතැබූ මධ්‍යක මූලික ණය පොලී අනුපාතිකයට (ඒඩබ්ලිව්පීආර්) වර්ෂයකට සියයට හතක් (7%) ඉහල අනුපාතිකයක් මත ගණන් බලනු ලබන ආසන්නතම ඉහල 0.5% කින්ද කරන අනුපාතිකයක් මත පොලිය හෝ විකිණීමේ දිනට එයින් නොගෙවා ඉතිරිව ඇති යම් කොටසක් මීට අදාළ ඉඩම හා පරිශ්‍රය විකිණීම පිළිබඳ ප්‍රචාරක ගාස්තු හා විකිණීමේ ගාස්තු ද 1990 අංක 04 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 13 වන වගන්තිය අනුව හා එකී උකස් බැඳුම්කරවල ප්‍රතිඥාපිටි වලට අනුකූලව ඩිඑෆ්සීසී බැංකුව වැය කර ඇති සියලු මුදල් දරා ඇති සියලු වියදම් හා ගාස්තු ද සමග අයකර ගැනීම සඳහා ඉහත කී අංක 1262 දරන උකස් බැඳුම්කර මගින් ඩිඑෆ්සීසී බැංකුව වෙත උකස් කර ඇති මෙහි පහත විස්තර කරන ඉඩම සහ පරිශ්‍රය කොළඹ බලයලත් වෙන්දේසිකාර ෂෝක්මන් සහ සමරවික්‍රම මහතුන් ලවා ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකිණිය යුතු යැයි 1990 අංක 04 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ

විධිවිධාන) පනතින් සහ සංශෝධන පරිදි වූ 1955 අංක 35 දරන ලංකා සංවර්ධන මුදල් සංස්ථා පනතින් පැවරී ඇති බලතල යටතේ ඩිඑෆ්සීසී බැංකුවේ අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය මෙයින් යෝජනා සම්මත කරයි.

අංක 1262 දරන උකස් බැඳුම්කරය මගින් උකස් කරන ලද දේපළ විස්තරය

උඟව පළාතේ, මොණරාගල දිස්ත්‍රික්කයේ, මොණරාගල ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාශයේ, බුක්තල වැදිරට කෝරලේ, හුළංදාව ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ සිරිච්ඡපුර (මුළුපනේ) පිහිටි බෙදා වෙන් කළ ඉඩම් කට්ටියක් වන, සර්වේයර් ජනරාල්වරයා විසින් මැන සාදන ලද අංක එච්චී 172 හා 1985.01.10 දින දරන පිඹුරේ දැක්වෙන ලොට් අංක 1065 ලෙස ලකුණු කළ රජයේ ඉඩම් කට්ටියට මායිම්, උතුරට : පාර සඳහා වෙන් කළ බිම් (FVP 172 පිඹුරේ ලොට් අංක 1069) ද, නැගෙනහිරට : එච්. එම්. ගුණවර්ධනට අයිති ඉඩම (FVP 172 පිඹුරේ ලොට් අංක 1066 සහ 1064) දකුණට : සෝමාවතීගේ ඉඩම (FVP 172 පිඹුරේ ලොට් අංක 1058) ද, බස්නාහිරට : බී. ඇක්මන්ගේ ඉඩම (FVP 172 පිඹුරේ ලොට් අංක 1043) ද, යන මායිම් ඇතුළත හෙක්ටයාර් බින්දුවයි දශම අටයි අටයි තුනක් (හෙ. 0.883) විශාලත්වය ඇති ඉඩම සහ එහි පිහිටි සියලු දේ, මෙම ඉඩම මොණරාගල ඉඩම් ලියාපදිංචි කිරීමේ කාර්යාලයේ එල්බීම්/එල්/25/266 යටතේ ලියාපදිංචි වී ඇත.

ඒ. එන්. ෆොන්සේකා,
අධ්‍යක්ෂ/සාමාන්‍යාධිකාරී.

ඩිඑෆ්සීසී බැංකුව,
අංක 73/5, ගාලු පාර,
කොළඹ 03.

05-434/4

රාජ්‍ය උකස් හා අයෝජන බැංකුව

1981 අංක 62 දරන පනතින් හා 1984 අංක 29 දරන පනතින් සංශෝධන පරිදි 1975 අංක 13 දරන රාජ්‍ය උකස් හා අයෝජන බැංකු පනතේ 50 වැනි වගන්තිය යටතේ අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය විසින් සම්මත කර ගැනුණු යෝජනාව

ණය අංකය : 6/34197/පී6/414.

රාජ්‍ය උකස් හා අයෝජනා බැංකුවේ අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය 2003.01.30 වැනි දින පැවැත්වුණු රැස්වීමේදී පහත සඳහන් අයුරු විශේෂයෙන් හා ඒකමතිකව තීරණය කරන ලදී.

1. පානදුර ප්‍රසිද්ධ නොතාරිස් බී. එස්. ප්‍රනාන්දු විසින් සහතික කරන ලද 1998.08.05 දින හා අංක 273 දරන උකස් බැඳුම්කරය මත අයවිය යුතු මුදල් ගෙවීම පානදුර පදිංචි බෝදියාබදුගේ සුදර්ශනී ප්‍රියංකා ප්‍රනාන්දු සහ පාලමන්ඩඩගේ කමල් ඉන්ද්‍රජීත් ප්‍රනාන්දු යන අය විසින් පැහැර හැර ඇති බැවින් ද, 2002.12.31 දිනට මුල් ණය මුදල හා එය මත පොලී වශයෙන් රුපියල් තුන්ලක්ෂ හත්තැ හයදහස් එකසිය හතලිස් නවයයි ගත හැක්කූව (රු. 3,76,149.70) ක මුදලක් ද, (එදිනට පසු කරන ලද ගෙවීම් අඩු විය යුතුය) පුර්වෝක්ත බැඳුම්කර අංක 273 ප්‍රකාර ගෙවිය යුතු මුදල සම්පූර්ණයෙන් ගෙවා නිම කරන දිනය වනතුරු දිනකට රුපියල් එකසිය පනහයි ගත පනස් හය (රු. 150.56) ක් බැගින් වැඩිපුර පොලිය ද අයවිය යුතුව ඇති බැවින් ද,

2. මෙම දැන්වීමේ පළමුවැනි ඡේදයේ දක්වා ඇති එකී මුදල සහ 1975හි අංක 13 දරන රාජ්‍ය උකස් හා ආයෝජන බැංකු පනතේ 57 වැනි වගන්තිය යටතේ අයකර ගත යුතුව ඇති වියදම් හා මුදල් ආපසු අයකර ගැනීම උදෙසා මෙහි පහත උපලේඛනයේ විස්තර කර ඇති හා රාජ්‍ය උකස් හා ආයෝජන බැංකුවට උකස්කර ඇති දේපළ ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකිණීම සඳහා සංශෝධන සහිත 1975හි අංක 13 දරන රාජ්‍ය උකස් හා ආයෝජන බැංකු පනතේ 50 වැනි වගන්තිය ප්‍රකාර, පානදුර, ඩයස් ගොඩනැගිල්ලේ බලයලත් වෙන්දේසිකාර එච්. ගිල්ටන් පෙරේරා මහතාට බලය පැවරිය යුතු වන්නේ ය.

උපලේඛනය

කළුතර දිස්ත්‍රික්කයේ, පානදුර තොටමුනේ පානදුර තල්පිටි දෙබැද්දේ පානදුර නගර සභා සීමාව තුළ තල්පුරුවේ පිහිටි බුද්ධගභවන්ත නමැති ඉඩමේ බලයලත් මිනින්දෝරු ඇම්. සී. ජී. ප්‍රනාන්දු විසින් සකසන ලද 1996.07.01 දිනැති අංක 1-4ඒ ලෙස දක්වා ඇති ප්‍රමාණයෙන් අ. 0, රු. 0, පර්. 15.50ක් වූ බෙදා වෙන් කරන ලද බිම් කොටස වේ.

එස්. ඒ. විරසිංහ,
සාමාන්‍යාධිකාරී.

2008 මැයි මස 09 වැනි දින,
අංක 269,
ගාලු පාර, කොළඹ 03.

05-451/2

ඩීඑල්සීබී බැංකුව

1990 අංක 04 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 4 වන වගන්තිය ප්‍රකාර (ලංකා සංවර්ධන මුදල් සංස්ථාව යනුවෙන් කලින් හැඳින්වුණු) ඩීඑල්සීබී බැංකුව විසින් සම්මත කරගන්නා ලද යෝජනා සම්මුතිය පිළිබඳ දැන්වීම

ඩීඑල්සීබී බැංකුවේ අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය විසින් මෙහි පහත දැක්වෙන යෝජනා සම්මුතිය ඒකවිෂ්ණුයෙන් සම්මත කරගන්නා ලද බව 1990 අංක 4 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 8 වන වගන්තියට අනුකූලව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩල යෝජනා සම්මතය

ලංකා සංවර්ධන මුදල් සංස්ථාව යනුවෙන් කලින් හැඳින්වුණු ඩීඑල්සීබී බැංකුව තමට අනුරාධපුර ප්‍රසිද්ධ නොතාරිස් එස්. කේ. එන්. ඒ. කුරේරා විසින් ලියා සහතික කරන ලද අංක 2452 හා 2006 මාර්තු 28 දින දරන උකස් බැඳුම්කරය සහ අංක 2470 හා 2006 අප්‍රේල් 05 දින ද දරන උකස් බැඳුම්කරය මත අයවිය යුතු මුදල් ගෙවීම “සමරවික්‍රම ග්‍රොසරි ඇන්ඩ් බේකර්” යන නාමය, අභිධානය සහ ආයතනය යටතේ තනි අයිතිකරු ලෙස, ව්‍යාපාරය කරගෙන යන, අනුරාධපුරයේ, පොල්වත්ත ගාල්ලේ ඉන්දික සමරවික්‍රම යන අය විසින් පැහැර හැර ඇති හෙයින් ද, 2007 දෙසැම්බර් මස 31 වන දිනට ඉහත කී අංක 2452 හා 2470 දරන උකස් බැඳුම්කර මත එකී පොල්වත්ත ගාල්ලේ ඉන්දික සමරවික්‍රම යන අයගෙන් ඩීඑල්සීබී බැංකුවට රුපියල් හයලක්ෂ අසූඑක් දහස් තුන්සිය හැට අටකුත් ගත හැක්කූ එකක (රු. 681,368.71) මුදලක්

සහ 2008 ජනවාරි මස 01 වන දින සිට විකිණීමේ දිනය දක්වා එයින් රුපියල් පන්ලක්ෂ අසූඑක් දහස් පන්සිය හැත්තෑ නවයකුත් ගත හැටකුනක් (රු.581,579.63) සඳහා වර්ෂයකට සියයට දහතුන (13%) බැගින් පොලිය ද ලැබිය යුතුව සහ අයවිය යුතුව ඇති හෙයින් ද,

ඉහත කී උකස් බැඳුම්කරය මත අයවිය යුතු මුදල වන රුපියල් හයලක්ෂ අසූඑක් දහස් තුන්සිය හැට අටකුත් ගත හැක්කූ එකක (රු.681,368.71) මුදල සහ 2008 ජනවාරි 01 වන දින සිට විකිණීමේ දිනය දක්වා එයින් රුපියල් පන්ලක්ෂ අසූඑක් දහස් පන්සිය හැත්තෑ නවයකුත් ගත හැටකුනක් (රු.581,579.63) සඳහා වර්ෂයකට සියයට දහතුන (13%) බැගින් පොලිය හෝ විකිණීමේ දිනට එයින් නොගෙවා ඉතිරිව ඇති යම් කොටසක් මීට අදාළ ඉඩම හා පරිශ්‍රය විකිණීම පිළිබඳ ප්‍රචාරක ගාස්තු හා විකිණීමේ ගාස්තු ද 1990 අංක 4 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 13 වන වගන්තිය අනුව හා එකී උකස් බැඳුම්කරවල ප්‍රතිඥාපිත වලට අනුකූලව ඩීඑල්සීබී බැංකුව වැය කර ඇති සියලු මුදල් හා දරා ඇති සියලු වියදම් හා ගාස්තු ද සමග අයකර ගැනීම සඳහා ඉහත කී අංක 2452 හා 2470 දරන උකස් බැඳුම්කර මගින් ඩීඑල්සීබී බැංකුව වෙත උකස් කර ඇති මෙහි පහත විස්තර කරන ඉඩම සහ පරිශ්‍රය කොළඹ බලයලත් වෙන්දේසිකාර ගාමිනී දියාව මහතා ලවා ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකිණිය යුතු යයි 1990 අංක 04 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතින් සහ සංශෝධිත පරිදි වූ 1955 අංක 35 දරන ලංකා සංවර්ධන මුදල් සංස්ථා පනතින් පැවරී ඇති බලතල යටතේ ඩීඑල්සීබී බැංකුවේ අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය මෙයින් යෝජනා සම්මත කරයි.

අංක 2452 දරන උකස් බැඳුම්කරය මගින් උකස් කරන ලද දේපළ විස්තරය

උතුරු මැද පළාතේ, අනුරාධපුර දිස්ත්‍රික්කයේ, නැගෙනහිර නුවරගම පළාතේ, ආලන්කුලම ග්‍රාමයේ පිහිටි “අලන්කුලම කැලේ” නමැති ඉඩමේ, බලයලත් මිනින්දෝරු බී. එස්. මුණසිංහ විසින් මැන සාදනලද අංක 4/99 හා 1999.04.28 දින දරන පිඹුරේ දැක්වෙන ලොට් අංක 4 ලෙස ලකුණු කළ බිම් කට්ටිය වන, උතුරට : ඉහත කී අංක 4/99 දරන පිඹුරේ ලොට් අංක 3 ද, නැගෙනහිරට : ඉහත කී අංක 4/99 දරන පිඹුරේ ලොට් 7 (ප්‍රවේශ මාර්ගයද), දකුණට : ඉහත කී අංක 4/99 පිඹුරේ ලොට් අංක 5 ද බස්නාහිරට : පාරක් සඳහා ලියාපදිංචි වී තිබෙන එහෙත් දැනට අනුරාධපුර-තලාව ප්‍රධාන පාරේ රිසවේසමද යන මායිම් ඇතුළත පර්වස් පහකුත් දශම අටක් (අක්කර 0, රූඩ් 0, පර්චස් 5.8) ඇති ඉඩම සහ එහි පිහිටි සියලු දේ.

අංක 2470 දරන උකස් බැඳුම්කරය මගින් උකස් කරන ලද දේපළ විස්තරය

හඳුනා ගැනීමේ අංකය	විස්තරය, වර්ගය සහ මෝස්තරය	වැසි අංකය	එන්ජන් අංකය
-------------------	---------------------------	-----------	-------------

එන්සී-කීවීර් ඔටෝ රික්ෂෝ කැට්, එම්ඩී 2 ඒඒ 24 AEMBNA 22328
5922 බජාජ් ක්‍රීවීලරය ඉසෙඩී ZNWA 04464

ඒ. එන්. ෆොන්සේකා,
අධ්‍යක්ෂ/සාමාන්‍යාධිකාරී.

ඩීඑල්සීබී බැංකුව,
අංක 73/5, ගාලුපාර,
කොළඹ 03.

05-434/1

සීමාසහිත ඩිපෝසිට් වර්ධන බැංකුව

අංක 402, 736 හා 823 දරන උකස් බැඳුම්කර මගින් උකස් කරන ලද දේපළ විස්තරය

1990 අංක 04 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 4 වන වගන්තිය ප්‍රකාර සීමාසහිත ඩිපෝසිට් වර්ධන බැංකුව විසින් සම්මත කරගන්නා ලද යෝජනා සම්මතය පිළිබඳ දැන්වීම

දකුණු පළාතේ, මාතර දිස්ත්‍රික්කයේ, වැල්ලබඩ පත්තුවේ දොඩම්පහළ පිහිටි පටබැඳිගෙවත්ත නමැති ඉඩමේ, බලයලත් මිනින්දෝරු බී. ජී. කරුණාදාස විසින් මැන සාදන ලද අංක 1429 හා 1999.10.10 දින දරන පිඹුරේ දැක්වෙන ලොට් අංක 1 ලෙස ලකුණු කළ බෙදා වෙන් කළ බිම් කට්ටිය වන, උතුරට : දික්වැල්ලේ සිට තංගල්ලට යන මහ පාර ද, නැගෙනහිරට : පාර ද, දකුණට : කප්පුගහවත්ත ද, බස්නාහිරට : ලොකුමානගේ වත්තද යන මායිම් ඇතුළත රුඬි දෙකක් (අක්කර 0, රුඬි 02, පර්චස් 0) විශාලත්වය ඇති ඉඩම සහ එහි පිහිටි වැවිලි, ගොඩනැගිලි සහ වෙනත් සියලු දේ.

සීමාසහිත ඩිපෝසිට් වර්ධන බැංකුවේ අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය විසින් මෙහි පහත දැක්වෙන යෝජනා සම්මතය ඒකච්ඡන්දයෙන් සම්මත කරගන්නා ලද බව 1990 අංක 4 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 8 වන වගන්තියට අනුකූලව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

එල්. ජී. පෙරේරා,

අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩල යෝජනා සම්මතය

කළමනාකාර අධ්‍යක්ෂ/ ප්‍රධාන විධායක නිලධාරී.

සීමාසහිත ඩිපෝසිට් වර්ධන බැංකුව නමට මාතර ප්‍රසිද්ධ නොතාරිස් ඩී. ආර්. තිස්කුමාර විසින් ලියා සහතික කරන ලද අංක 402 හා 2004.02.24 දින ද අංක 736 හා 2005.04.05 දින ද අංක 823 හා 2005.07.01 දින ද දරන උකස් බැඳුම්කර මත අයවිය යුතු මුදල් ගෙවීම දික්වැල්ලේ ෂර්ලි ඉන්දික එදිරිවීර විජේසූරිය යන අය විසින් පැහැර හැර ඇති හෙයින් ද, 2007 සැප්තැම්බර් මස 30 වන දිනට ඉහත කී උකස් බැඳුම්කර මත එකී ෂර්ලි ඉන්දික එදිරිවීර විජේසූරිය යන අයගෙන් සීමාසහිත ඩිපෝසිට් වර්ධන බැංකුවට රුපියල් දහනවලක්ෂ පනස් පන්දහස් තුන්සිය හතරකුත් ශත හැටතුනක (රු.19,55,304.63) මුදල සහ 2007 ඔක්තෝබර් 01 වන දින සිට විකිණීමේ දිනය දක්වා ඒ සඳහා වර්ෂයකට සියයට තිස් හය (36%) බැගින් හෝ එම මුදල් පහසුකමට අදාළ වෙනත් යම් අනුපාතිකයක් මත පොලිය සහ රුපියල් නවලක්ෂ තිස් දෙදහස් විසි හතකුත් ශත අසූවක් (රු.9,32,027.80) සහ 2007 ඔක්තෝබර් මස 01 වන දින සිට විකිණීමේ දිනය දක්වා එයින් රුපියල් හයලක්ෂයක් (රු.6,00,000) සඳහා වර්ෂයකට සියයට විසිපහ (25%) බැගින් පොලිය ද, ලැබිය යුතුව හා අයවිය යුතුව ඇති හෙයින් ද,

සීමාසහිත ඩිපෝසිට් වර්ධන බැංකුව,
අංක 73, ඩබ්ලිව්.ඒ. ඩී. රාමනායක මාවත,
කොළඹ 02.

05-468/2

සීමාසහිත ඩිපෝසිට් වර්ධන බැංකුව

1990 අංක 04 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 4 වන වගන්තිය ප්‍රකාර සීමාසහිත ඩිපෝසිට් වර්ධන බැංකුව විසින් සම්මත කරගන්නා ලද යෝජනා සම්මතය පිළිබඳ දැන්වීම

ඉහත කී උකස් බැඳුම්කරය මත අයවිය යුතු මුදල වන රුපියල් දහනවලක්ෂ පනස් පන්දහස් තුන්සිය හතරකුත් ශත හැටතුනක (රු.19,55,304.63) මුදල සහ 2007 ඔක්තෝබර් 01 වන දින සිට විකිණීමේ දිනය දක්වා ඒ සඳහා වර්ෂයකට සියයට තිස් හය (36%) බැගින් හෝ එම මුදල් පහසුකමට අදාළ වෙනත් යම් අනුපාතිකයක් මත පොලිය සහ රුපියල් නවලක්ෂ තිස් දෙදහස් විසි හතකුත් ශත අසූවක් (රු.9,32,027.80) සහ 2007 ඔක්තෝබර් මස 01 වන දින සිට විකිණීමේ දිනය දක්වා එයින් රුපියල් හයලක්ෂයක් (රු.6,00,000) සඳහා වර්ෂයකට සියයට විසිපහ (25%) බැගින් පොලිය හෝ විකිණීමේ දිනට එයින් නොගෙවා ඉතිරිව ඇති යම් කොටසක් මීට අදාළ ඉඩම හා පරිශ්‍රය සහ එහි පිහිටි සියලු දේ විකිණීම පිළිබඳ ප්‍රචාරක ගාස්තු හා විකිණීමේ ගාස්තු ද 1990 අංක 4 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 13 වන වගන්තිය අනුව හා එකී උකස් බැඳුම්කරවල ප්‍රතිඥා අනුව සීමාසහිත ඩිපෝසිට් වර්ධන බැංකුව වැය කර ඇති සියලු මුදල් හා දරා ඇති සියලු වියදම් හා ගාස්තු ද සමග අයකර ගැනීම සඳහා ඉහත කී අංක 402,736 හා 823 දරන උකස් බැඳුම්කර මගින් සීමාසහිත ඩිපෝසිට් වර්ධන බැංකුව වෙත උකස් කර ඇති මෙහි පහත විස්තර කරන ඉඩම සහ පරිශ්‍රය සහ එහි පිහිටි සියලු දේ කොළඹ බලයලත් වෙන්දේසිකාර මොක්කල් සහ සමරච්ඡුම මහතුන් ලවා ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකිණිය යුතු යැයි 1990 අංක 04 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතින් පැවරී ඇති බලතල යටතේ සීමාසහිත ඩිපෝසිට් වර්ධන බැංකුවේ අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය මෙයින් යෝජනා සම්මත කරයි.

සීමාසහිත ඩිපෝසිට් වර්ධන බැංකුවේ අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය විසින් මෙහි පහත දැක්වෙන යෝජනා සම්මතය ඒකච්ඡන්දයෙන් සම්මත කරගන්නා ලද බව 1990 අංක 4 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 8 වන වගන්තියට අනුකූලව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩල යෝජනා සම්මතය

සීමාසහිත ඩිපෝසිට් වර්ධන බැංකුව නමට කොළඹ ප්‍රසිද්ධ නොතාරිස් එස්. වලනර විසින් ලියා සහතික කරන ලද අංක 1364 සහ 2005.12.19 දින දරන උකස් බැඳුම්කරය මත අයවිය යුතු මුදල් ගෙවීම කොළොන්නාවේ, අමරසිංහ අප්පුහාමිලාගේ අනුර වන්දුලාල් යන අය විසින් පැහැර හැර ඇති හෙයින් ද, 2007 දෙසැම්බර් මස 31 වන දිනට ඉහත කී උකස් බැඳුම්කරය මත එකී අමරසිංහ අප්පුහාමිලාගේ අනුර වන්දුලාල් යන අයගෙන් සීමාසහිත ඩිපෝසිට් වර්ධන බැංකුවට රුපියල් විසිහතර ලක්ෂ දහහතර දහස් පන්සිය විසිඅටකුත් ශත හතලිස් හතරක (රු.24,14,528.44) මුදලක්, ඒ සඳහා 2008 ජනවාරි මස 01 වන දින සිට විකිණීමේ දිනය දක්වා වර්ෂයකට සියයට තිස් හය (36%) බැගින් හෝ එම මුදල් පහසුකමට අදාළ වෙනත් යම් අනුපාතිකයක් මත පොලිය ද රුපියල් පහළොස් ලක්ෂ තිස් දහස් එකසිය හතකුත් ශත අටක (රු.15,30,107.08) මුදලක් සහ 2008 ජනවාරි 01 වන දින සිට විකිණීමේ දිනය දක්වා එයින් රුපියල් දොළොස් ලක්ෂ හතලිස් නව දහස් හත්සිය හැටකුත් ශත පනස් තුනක් (රු.12,49,760.53) සඳහා වර්ෂයකට සියයට විසි එකකුත් දශම පහ (21.5%) බැගින් පොලිය ද, ලැබිය යුතුව හා අයවිය යුතුව ඇති හෙයින් ද,

ඉහත කී උකස් බැඳුම්කරය මත අයවිය යුතු මුදලවන රුපියල් විසිහතර ලක්ෂ දහහතර දහස් පන්සිය විසිඅටකුත් ශත හතලිස් හතරක (රු.24,14,528.44) මුදලක් , ඒ සඳහා 2008 ජනවාරි 01 වන දින සිට විකිණීමේ දිනය දක්වා වර්ෂයකට සියයට තිස්හය (36%) බැගින් හෝ එම මුදල් පහසුකමට අදාළ වෙනත් යම් අනුපාතිකයක් මත පොලිය ද රුපියල් පහළොස් ලක්ෂ තිස් දහස් එකසිය හතකුත් ශත අටක (රු.15,30,107.08) මුදලක් සහ 2008 ජනවාරි 01 වන දින සිට විකිණීමේ දිනය දක්වා එයින් රුපියල් දොළොස් ලක්ෂ හතලිස් නව දහස් හත්සිය හැටකුත් ශත පනස් තුනක් (රු. 12,49,760.53) සඳහා වර්ෂයකට සියයට විසිඑකකුත් දශම පහ (21.5%) බැගින් පොලිය හෝ විකිණීමේ දිනට එයින් නොගෙවා ඉතිරිව ඇතිසම් කොටසක් මීට අදාළ ඉඩම හා පරිශ්‍රය සහ එහි පිහිටි සියලු දේ විකිණීම පිළිබඳ ප්‍රචාරක ගාස්තු හා විකිණීමේ ගාස්තු ද 1990 අංක 4 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 13 වන වගන්තිය අනුව හා එකී උකස් බැඳුම්කරයේ ප්‍රතිඥාපති අනුව සීමාසහිත ඩිපෝසිට් වර්ධන බැංකුව වැනි කර ඇති සියලු මුදල් හා දරා ඇති සියලු වියදම් හා ගාස්තු ද සමග අයකර ගැනීම සඳහා ඉහත කී අංක 1364 දරන උකස් බැඳුම්කරය මගින් සීමාසහිත ඩිපෝසිට් වර්ධන බැංකුව වෙත උකස් කර ඇති මෙහි පහත විස්තර කරන ඉඩම සහ පරිශ්‍රය සහ එහි පිහිටි සියලු දේ කොළඹ බලයලත් වෙන්දේසිකාර ඡෝක්මන් සහ සමරච්ඡුම මහකුන් ලවා ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකිණිය යුතු යැයි 1990 අංක 04 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතින් පැවරී ඇති බලතල යටතේ සීමාසහිත ඩිපෝසිට් වර්ධන බැංකුවේ අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය මෙයින් යෝජනා සම්මත කරයි.

අංක 1364 දරන උකස් බැඳුම්කරය මගින් උකස් කරන ලද දේපල විස්තරය

බස්නාහිර පළාතේ, කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ, දකුණු අලුත්කරු කෝරළේ, අඹතලෙන් පහළ කොටිකාවත්ත මුල්ලේරියාව ප්‍රාදේශීය සභා සීමාව ඇතුළත කොටිකාවත්තේ පිහිටි තල්ගහවත්ත නමැති ඉඩමේ, බලයලත් මිනින්දෝරු අයි. එම්. සී. ප්‍රනාන්දු විසින් මැන සාදන ලද අංක 202 හා 1983.06.11 දින දරන පිඹුරේ ලොට් අංක 1,2,3,4 සහ 5 ඒකාබද්ධ කර අතුරු බෙදීමක් වන, බලයලත් මිනින්දෝරු එස්. චිත්‍රසිංහ විසින් මැන සාදන ලද අංක 4622 හා 1998.02.10 දින දරන පිඹුරේ ලොට් “ඒ” ලෙස ලකුණු කල, කොටිකාවත්ත පාර වර්පනම් අංක 79 දරන බෙදා වෙන් කළ බිම් කට්ටිය වන , උතුරට : එකී අංක 4622 දරන පිඹුරේ (පාරක් සඳහා වෙන් කළ) ලොට් “සී” දරන බිම් කට්ටිය ද, නැගෙනහිරට : එකී අංක 4622 දරන පිඹුරේ ලොට් “බී” දරන කට්ටිය ද, දකුණට : එච්. ඩී. පද්මසිරිට අයිති ඉඩම, අංක 331 දරන පිඹුරේ ලොට් “සී” දරන බිම් කට්ටිය ද, බස්නාහිරට : කොටිකාවත්ත පාර ද යන මායිම් ඇතුළත එකී අංක 4622 දරන පිඹුර ප්‍රකාර පර්චස් පහලොවක් (අක්කර 0, රූඩ් 0, පර්චස් 15) විශාලත්වය ඇති ඉඩම සහ එහි පිහිටි ගසකොළ, වැවිලි සහ වෙනත් සියලු දේ.

එල්. ජී. පෙරේරා,
කළමනාකාර අධ්‍යක්ෂ/ ප්‍රධාන විධායක නිලධාරී.

සීමාසහිත ඩිපෝසිට් වර්ධන බැංකුව,
අංක 73, ඩබ්ලිව්.ඒ. ඩී. රාමනායක මාවත,
කොළඹ 02.

ජාතික ඉතිරිකිරීමේ බැංකුව

අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩල යෝජනා සම්මතය

ණය අංක : 603080264720.

ජාතික ඉතිරිකිරීමේ බැංකුවේ අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය විසින් 2007.12.27 දින පවත්වන ලද රැස්වීමේදී මෙහි පහත දැක්වෙන යෝජනාව, විශේෂයෙන් සහ ඒකච්ඡන්දයෙන් සම්මත කර ගන්නා ලද බව, 1995 අංක 24 දරන පනතින් සංශෝධිත වූ, පරිදි 1990 අංක 04 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 8 වන වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

ජාතික ඉතිරිකිරීමේ බැංකුව නමට, ප්‍රසිද්ධ නොතාරිස් ආර්. එම්. පී. බී. ජයසේකර විසින් ලියා සහතික කරන ලද අංක 4907 සහ 2004.03.10 දින දරන උකස් බැඳුම්කරය මත අයවිය යුතු මුදල් ගෙවීම, උකස්කරුවා වන මාකොල - උතුර, දේවාල පාර අංක 138/ජේ, කලින් ගෝනවල, පමුණුවිල, අංක 144/6, හි පදිංචි මෙරික්කෝගේ ධර්මප්‍රියද කොස්තා මහතා සහ රේණුකා ශිරානිද කොස්තා මහත්මිය යන අය විසින් පැහැර හැර ඇති හෙයින් ද, දැනට එකී උකස් බැඳුම්කරය මත 2007.12.28 වන දිනට රුපියල් හත්ලක්ෂ හතලිස් එක් දහස් හයසිය හැත්තෑ එකයි ශත පනස් තුනක් (රු.741,671.53) මුදලක් ලැබිය යුතුව හා අයවිය යුතුව ඇති හෙයින්ද, එකී රුපියල් හත්ලක්ෂ හතලිස් එක් දහස් හයසිය එකයි ශත පනස් තුනක් (රු. 741,671.53) මුදල සහ 2007.12.28 දින සිට දේපල විකිණීමේ දිනය දක්වා ඒ සඳහා පොලියද ප්‍රචාරක වියදම් ද දරන ලද වෙනත් ගාස්තු ඇත්නම් එම ගාස්තු හා සංශෝධිත පරිදි වූ 1990 අංක 4 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 13 වන වගන්තියට අනුකූලව අයකර ගත හැකි මුදලද ඉන්පසුව යම් ගෙවීමක් ලැබී ඇත්නම් ඒ මුදල්ද අඩුකොට අයකර ගැනීම සඳහා ඉහත කී අංක 4907 උකස් බැඳුම්කරය මගින් ජාතික ඉතිරිකිරීමේ බැංකුව වෙත උකස් කර ඇති, මෙහි උපලේඛනයේ සවිස්තරව විස්තර කරන දේපල හා පරිශ්‍රය, ප්‍රසිද්ධ බලයලත් වෙන්දේසිකාර ඡෝක්මන් හා සමරච්ඡුම මහකුන් ලවා ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකිණිය යුතු යැයි 1995 අංක 24 දරන පනත මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතින් පැවරී ඇති බලතල යටතේ, ජාතික ඉතිරිකිරීමේ බැංකුවේ අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය මෙයින් යෝජනා සම්මත කර ඇත.

උපලේඛනය

බස්නාහිර පළාතේ, ගම්පහ දිස්ත්‍රික්කයේ, සියනෑ කෝරළේ අධිකාරි පත්තුවේ බියගම ප්‍රාදේශීය සභාවේ සහ මාකොල උප කාර්යාල බල සීමා තුළ මාකොල - උතුර පිහිටි තක්සේරු අංක 36/8, දේවාල පාර දරණ ‘බටදොඹගහවත්ත’ යන ඉඩමෙන් බලයලත් මිනින්දෝරු එච්. එම්. එස්. පෙරේරා විසින් මැන සාදන ලද 2003.02.01 දිනැති අංක 1531 දරන පිඹුරේ දැක්වෙන බෙදා වෙන් කළ බිම් කට්ටිය වන පර්චස් දහය (අක්. 0, රූ. 0, පර්. 10) ක විශාලත්වයක් ඇති ලොට් අංක 2 බී දරන ඉඩමට මායිම් ඊශානට : අංක 1530 දරන පිඹුරේ දැක්වෙන ලොට් 2 ඒ ද, ගිණිකොනට: එම ඉඩමේම පිහිටි ලොට් අංක බී ද, නිරිතට : අංක 11545 දරන පිඹුරේ දැක්වෙන ලොට් අංක ඒ 3 සහ අංක 13502 දරන පිඹුරේ දැක්වෙන ලොට් අංක 1 ද, වයඹට : අංක 13502 දරන පිඹුරේ දැක්වෙන ලොට් අංක 8 (අඩි 15 ක් පළල මාර්ගය) යන මායිම් ඇතුළත පිහිටි ඉඩම සහ ගොඩනැගිල්ල මෙම ඉඩම ගම්පහ ඉඩම් ලියාපදිංචි කාර්යාලයේ සී 471/246 යටතේ ලියාපදිංචි වී ඇත.

පහත විස්තර කර ඇති මාර්ගය රක්ෂිතය මත ගමන් කිරීමේ අයිතිය ද සහිතව,

ඉහත කී මාකොල - උතුර පිහිටි ‘බටදොඹගහවත්ත’ යන ඉඩමෙන් බලයලත් මිනින්දෝරු ඒ. එච්. ජේ. පෙරේරා විසින් මැන සාදන ලද

1997.01.06 දිනැති අංක 13502 දරන පිඹුරේ දැක්වෙන බෙදා වෙන් කළ බිම් කට්ටිය වන පර්වස් දහ අටයි දශම හය (අක්. 0, රූ. 0, පර්. 18.60) ක විශාලත්වය ඇති ලොට් අංක 8 (අඩි 15 ක් පළල) දරන ඉඩමට මායිම් ඊශානට : ලොට් අංක 5 සහ 4 ද, ගිණිකොනට : ලොට් අංක 1, 2, 3 සහ 4 ද, නිරිතට දේවාල පාරෙන්ද, වයඹට : ලොට් අංක 1 සහ ලොට් අංක 7, 6 සහ 5 යන මායිම් ඇතුළත පිහිටි ඉඩම. මෙම ඉඩම ගම්පහ ලියාපදිංචි කිරීමේ කාර්යාලයේ සී 471/243 යටතේ ලියාපදිංචි වී ඇත.

කළමනාකරු (ණය).

ජාතික ඉතිරිකිරීමේ බැංකුව,
අංක 255, ගාලු පාර,
කොළඹ 03.

05-406

ජාතික ඉතිරිකිරීමේ බැංකුව

අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩල යෝජනා සම්මතය

ණය අංක : 23813/17%

ජාතික ඉතිරිකිරීමේ බැංකුවේ අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය විසින් 2007.10.04 දින පවත්වන ලද රැස්වීමේදී මෙහි පහත දැක්වෙන යෝජනාව, විශේෂයෙන් සහ ඒකච්ඡන්දයෙන් සම්මත කර ගන්නා ලද බව, 1995 අංක 24 දරන පනතින් සංශෝධිත වූ පරිදි 1990 අංක 04 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 8 වන වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ:

“ජාතික ඉතිරිකිරීමේ බැංකුවේ නමට, ප්‍රසිද්ධ නොතාරිස් කේ. පලිහක්කාර විසින් ලියා සහතික කර ලද අංක 4573 හා 2001.03.13 දින දරන උකස් බැඳුම්කරය මත අයවිය යුතු මුදල් ගෙවීම, උකස්කරු වන අංක 835/34, රෝස් ගාර්ඩන්, මොල්ලිගොඩ, වාද්දුව කලින් අංක 260/10, සංචාරක ඩිපෝ පාර, කටුබැද්ද, මොරටුව පදිංචි මිලිලිනියගේ දිලුම් නියෝන්ද පිරිස් යන අය විසින් පැහැර හැර ඇති හෙයින්ද, දැනට එකී උකස් බැඳුම්කරය මත 2007.10.21 වන දිනට රුපියල් දශලක්ෂ හත්තැ අට දහස් හයසිය හයයි ශත හත්තැ එකක (රු. 1,078,606.71) මුදල හා 2007.10.21 දින සිට දේපල විකිණීමේ දිනය දක්වා ඒ සඳහා පොලියද ප්‍රචාරක වියදම්ද දරන ලද වෙනත් ගාස්තු ඇත්නම් එම ගාස්තු හා සංශෝධිත වූ පරිදි 1990 අංක 4 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 13 වන වගන්තියට අනුකූලව අයකර ගත හැකි මුදලද ඉන්පසුව යම් ගෙවීමක් ලැබී ඇත්නම් ඒ මුදල්ද අඩුකොට අයකර ගැනීම සඳහා ඉහත කී අංක 4573 උකස් බැඳුම්කරය මගින් ජාතික ඉතිරිකිරීමේ බැංකුව වෙත උකස් කර ඇති මෙහි උපලේඛනයේ සවිස්තරව විස්තර කරන දේපල හා පරිශ්‍රය ප්‍රසිද්ධ බලයලත් වෙන්දේසිකාර ඡෝකමත් සහ සමරවික්‍රම මහතුන් ලවා ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකිණිය යුතු යැයි 1995 අංක 24 දරන පනත මගින් සංශෝධිත වූ පරිදි 1990 අංක 04 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතින් පැවරී ඇති බලතල යටතේ ජාතික ඉතිරිකිරීමේ බැංකුවේ අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය මෙයින් යෝජනා සම්මත කරයි.”

උපලේඛනය

බස්නාහිර පළාතේ, කළුතර දිස්ත්‍රික්කයේ, පානදුර තොටමුල්ලේ, වාද්දු වස්කඩු දිබැද්දේ පානදුර ප්‍රාදේශීය සභා සීමාව (වාද්දුව උප කාර්යාලය)

තුළ මොල්ලිගොඩ පිහිටි තක්සේරු අංක 835/35 දරන කිරිපැල්ලගහවත්ත සහ ගොඩපරගහවත්ත යන ඉඩමෙන් බලයලත් මිනින්දෝරු එන්. එම්. ආර්. ප්‍රේමරත්න විසින් මැන සාදන ලද 1993.02.17 දිනැති අංක 205 දරන පිඹුරේ දැක්වෙන බෙදා වෙන්කළ බිම් කට්ටිය වන පර්වස් දහයයි දශම දෙකයි බිංදුවක් (අක්. 0, රූ. 0, පර්. 10.20) විශාලත්වය ඇති ලොට් අංක 38 දරන ඉඩමට මායිම් උතුරට : ලොට් අංක 39 ද, නැගෙනහිරට : ලොට් අංක 42 ද, දකුණට : ඩී. එම්. කරුණාතිලක අයිතිවාසිකම් කියන කිරිපැල්ලගහවත්තද, බටහිරට : ලොට් අංක 35 සහ 37 ද යන මායිම් ඇතුළත පිහිටි ඉඩම මෙම ඉඩම. පානදුර ඉඩම් ලියාපදිංචි කිරීමේ කාර්යාලයේ ජී. 86/258 යටතේ ලියාපදිංචි වී ඇත.

පහත ඉඩම් වන මාර්ග අයිතියද සහිතව,

ඉහත කී මොල්ලිගොඩ පිහිටි කිරිපැල්ලගහවත්ත සහ ගොඩපරගහවත්ත යන ඉඩමෙන් බලයලත් මිනින්දෝරු වයි. කේ. කොස්නා විසින් මැන සාදන ලද 1991.08.15 දිනැති අංක 1317 දරන පිඹුරේ දැක්වෙන බෙදා වෙන් කළ බිම් කට්ටිය වන පර්වස් දහනවයයි දශම හයයි හයක් (අක්. 0, රූ. 0, පර්වස් 19.66) විශාලත්වය ඇති ලොට් අංක 15 දරන ඉඩමට මායිම් උතුරට: ලොට් අංක 6, 9, 10, 11, 12, 13 14 සහ ඉහත කියන ලද අංක 1317 දරන පිඹුරේ දැක්වෙන ලොට් අංක 1ද, නැගෙනහිරට : ඉහත කී අංක 1317 දරන පිඹුරේ දැක්වෙන ලොට් අංක 1 ද, දකුණට : ඉහත කී අංක 1317 දරන පිඹුරේ දැක්වෙන ලොට් අංක 1, 2, 3, සහ 5 ද, බටහිරට : කොළඹ/ගාල්ල මහා මාර්ගයද යන මායිම් ඇතුළත පිහිටි ඉඩම. මෙම ඉඩම පානදුර ඉඩම් ලියාපදිංචි කිරීමේ කාර්යාලයේ ‘ඒ ’ 86/270 යටතේ ලියාපදිංචි වී ඇත.

ඉහත කී මොල්ලිගොඩ පිහිටි කිරිපැල්ලගහවත්ත සහ ගොඩපරවත්ත යන ඉඩමෙන් මැන සාදන ලද අංක 205 දරන පිඹුරේ දැක්වෙන බෙදා වෙන් කළ බිම් කට්ටිය වන පර්වස් දෙකයි දශම හතරක් (අක්. 0, රූ. 0, පර්වස් 2.4) විශාලත්වය ඇති ලොට් අංක 35 දරන ඉඩමට මායිම් උතුරට: ඉහත අංක 205 දරන පිඹුරේ දැක්වෙන ලොට් අංක 40 ද, නැගෙනහිරට: අංක 205 දරන පිඹුරේ දැක්වෙන ලොට් අංක 39 හා 38 ද, දකුණට : අංක 205 දරන පිඹුරේ දැක්වෙන ලොට් අංක 37 ද, බටහිරට : අංක 205 දරන පිඹුරේ දැක්වෙන ලොට් අංක 36 ද යන මායිම් ඇතුළත පිහිටි ඉඩමට. මෙම ඉඩම පානදුර ඉඩම් ලියාපදිංචි කිරීමේ කාර්යාලයේ ජී 86/269 යටතේ ලියාපදිංචි වී ඇත.

ඉහත කී මොල්ලිගොඩ පිහිටි කිරිපැල්ලගහවත්ත සහ ගොඩපරගහවත්ත යන ඉඩමෙන් මැන සාදන ලද ඉහත කී අංක 205 දරන පිඹුරේ දැක්වෙන බෙදා වෙන් කළ බිම් කට්ටිය වන පර්වස් හයයි දශම තුනක් (අක්. 0, රූ. 0, පර්වස් 6.3) විශාලත්වය ඇති ලොට් අංක 40ට (මාර්ග රක්ෂිතය) මායිම් උතුරට : ඉහත කී අංක 205 දරන පිඹුරේ දැක්වෙන ලොට් අංක 32, 34, 50, 46 ද, නැගෙනහිරට : අංක 205 දරන පිඹුරේ දැක්වෙන ලොට් අංක 45 සහ 44 ද, දකුණට : අංක 205 දරන පිඹුරේ දැක්වෙන ලොට් අංක 41, 39, 35 සහ 36 ද බටහිරට : ඉහත කී අංක 1317 දරන පිඹුරේ දැක්වෙන ලොට් අංක 15 ද යන මායිම් ඇතුළත පිහිටි ඉඩම. මෙම ඉඩම පානදුර ඉඩම් ලියාපදිංචි කිරීමේ කාර්යාලයේ ජී 86/234 යටතේ ලියාපදිංචි වී ඇත.

ණය කළමනාකරු.

ජාතික ඉතිරිකිරීමේ බැංකුව,
අංක 255, ගාලු පාර,
කොළඹ 03.

05-405

සෙලාන් බැංකුව පීඑල්සී - හෝමාගම

2007 අංක 07 දරන සමාගම් පනත අනුව යොමුව පීකීවු 9 යටතේ ලියාපදිංචි කර ඇත

1990 අංක 04 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 4 වන වගන්තිය යටතේ සෙලාන් බැංකුව පීඑල්සී අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය විසින් සම්මත කර ගන්නා ලද සම්මුතිය

ගිණුම් අංකය : 0430-03586500-001.

සෙලාන් බැංකුව පීඑල්සී අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය විසින් 2007.12.14 දින පවත්වන්නට යෙදුණු රැස්වීමේදී 1990 අංක 04 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 8 වන වගන්තිය යටතේ විශේෂයෙන් සහ ඒකමතිකව පහත සඳහන් අයුරු සම්මත කර ගන්නා ලද බව මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ:

“සෙලාන් බැංකුව පීඑල්සී නමට ලියන ලද (2007 අංක 07 දරන සමාගම් පනත යටතේ යොමු අංක පීකීව් 9 යටතේ ලියාපදිංචි කර ඇත) ප්‍රසිද්ධ නොතාරිස් ඩබ්ලිව්. ඒ. එන්. ඩී. වැලිආංග විසින් සහතික කරන ලද 2003 මාර්තු 27 දිනැති අංක 274 දරන බැඳුම්කරය මත අයවිය යුතු මුදල් ගෙවීම, පන්තිපිටිය පදිංචි මෙරියන්ඩ් ඇන්ඩෘස් වන්දා ද මෙල් යන අය බන්ධනදායී වශයෙන් පැහැර හැර ඇතිහෙයින් එකී බැඳුම්කරය යටතේ රුපියල් හයලක්ෂ විසිපන් දහස් නවසිය අසූ හතයි ගත පනස් තුනක (රු.6,25,987.53) මුදලක්, 2006 නොවැම්බර් 30 වෙනි දින වන විට සෙලාන් බැංකුව පීඑල්සී වෙත ලැබිය යුතුව සහ අයවිය යුතුව ඇති හෙයින් ද එකී රු. 6,25,987.53 මුදලද, 2006 දෙසැම්බර් 1 දින සිට විකිණීමේ දිනය දක්වා කාලයට, එම මුදලට වර්ෂයකට සියයට තිස් තුන (33%) බැගින් වූ පොලිය සමග ප්‍රසිද්ධ කිරීමේ වියදම් සහ දරන්නට යෙදුණු වෙනත් ගාස්තුද තදනන්තරව ලැබී ඇති යම් මුදලක් (ඇත්නම්) එම මුදල අඩුකර අයකර ගැනීම පිණිස ඉහත කී අංක 274 දරන බැඳුම්කරය මගින් සෙලාන් බැංකුව පීඑල්සී වෙත උකස් කර ඇත්නාවූ මෙහි පහත සඳහන් උපලේඛනයේ සවිස්තරව විස්තර කර ඇති දේපල බලයලත් වෙන්දේසිකාර අයි. ඩබ්ලිව්. ජයසූරිය මහතා විසින් ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකිණිය යුතු බවට, 1990 අංක 4 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අය කර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනත මගින් පැවරී ඇති බලතල අනුව සෙලාන් බැංකුව පීඑල්සී අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය විසින් මෙයින් යෝජනා සම්මත කරනු ලැබේ.”

උපලේඛනය

බස්නාහිර පළාතේ, කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ, සල්පිටි කෝරළේ, උඩුගහ පත්තුවේ හෝමාගම ප්‍රාදේශීය සහා සීමාව සහ වැතර උපකාර්යාල සීමාව තුළ කුඩාමඩුව පිහිටි බලයලත් මිනින්දෝරු ඒ. හෙට්ටිගේ විසින් සාදන ලද 1993 දෙසැම්බර් 3 දිනැති අංක 1607 දරන සැලැස්මේ පෙන්නුම් කරනු ලබන කනටගහවත්ත හෙවත් දෙල්ගහවත්ත නමැති ගොඩනැගිලි සහ එහි පිහිටි වෙනත් සියළු දේ සමග ඉඩමේ කැබලි අංක 14 ලකුණු කළ, බෙදා වෙන් කරන ලද ඉඩම් කොටසට මායිම් : උතුරට : මෙහි සඳහන් කැබලි අංක 6 සහ 5 ද, නැගෙනහිරට : මෙහි සඳහන් කැබලි අංක 12 ද, දකුණට : මෙහි සඳහන් කැබලි අංක : 13 (අඩි 20 ක් පළල පාර) සහ බස්නාහිරට : මෙහි සඳහන් කැබලි අංක 15 ද, යන මායිම් තුළ එකී අංක 1607 දරන සැලැස්ම අනුව පර්චස් දහයයි දශම එකයි පහක් (අ. 0 රු. 0 පර්. 10.15) නොහොත් හෙක්ටයාර් 0.0256 ක් විශාල ඉඩම.

පහත විස්තර කරනු ලබන මාර්ගය සඳහා වෙන් කිරීම තුළ උඩින් සහ දිගේ මාර්ග අයිතිය සමග -

1. පෙර කී කුඩාමඩුව පිහිටි බලයලත් මිනින්දෝරු ඒ. කේ. සුමනදාස විසින් සාදන ලද 1988 අප්‍රේල් 30 දිනැති අංක 76/1919 දරන සැලැස්මේ පෙන්නුම් කරනු ලබන කනටගහවත්ත හෙවත් දෙල්ගහවත්ත නමැති

ඉඩමේ කැබලි අංක 2 ලකුණු කළ (අඩි 15 ක් පළල පාර සඳහා වෙන් කිරීම) බෙදා වෙන් කරන ලද ඉඩම් කොටසට මායිම් : උතුරට : කොස්ගම හාමිනේ සහ සියදෝරිස් ගේ ඉඩමද, නැගෙනහිරට : ගම්සහා පාර ද, දකුණට : කැබලි අංක 1 සහ බස්නාහිරට : අංක 76/1873 දරන සැලැස්මේ සඳහන් කැබලි අංක 3 ද යන මායිම් තුළ එකී අංක. 76/1919 දරන සැලැස්ම අනුව පර්චස් තිස් එකයි දශම පහක් (අ. 0 රු. 0 පර්. 31.5) විශාල ඉඩම.

2. පෙර කී කුඩාමඩුව පිහිටි එකී අංක 1596 දරන සැලැස්මේ සඳහන් කනටගහවත්ත හෙවත් දෙල්ගහවත්ත නමැති ඉඩමේ කැබලි අංක 2 ලකුණු කළ බෙදා වෙන් කරන ලද ඉඩම කොටසට මායිම් : උතුරට : අඩි 15 ක් පළල පාර (අංක 76/1919 දරන සැලැස්මේ සඳහන් කැබලි අංක :2) ද, නැගෙනහිරට : කුඩාමඩුව පාර ද, දකුණට : කැබලි අංක 1 සහ බස්නාහිරට : ඩී. ඩී. රාමනායක ගේ ඉඩම ද යන මායිම් තුළ එකී අංක 1596 දරන සැලැස්ම අනුව පර්චස් එකොලහක් (අ.0 රු. 0 පර්. 11) විශාල ඉඩම.

3. පෙර කී කුඩාමඩුව පිහිටි එකී අංක. 1607 දරන සැලැස්මේ සඳහන් කනටගහවත්ත හෙවත් දෙල්ගහවත්ත නමැති ඉඩමේ කැබලි අංක 13 (පාර සඳහා වෙන් කිරීම) ලකුණු කළ බෙදා වෙන් කරන ලද ඉඩම් කොටසට මායිම් : උතුරට : කැබලි අංක 18, 17, 15, 14, 1 2 11 සහ 10 ද, නැගෙනහිරට : කුඩාමඩුව පාර ද, දකුණට : කැබලි අංක 25, 24, 23, 22, 21 සහ 20 සහ බස්නාහිරට : කැබලි අංක 19 ද යන මායිම් තුළ එකී අංක 1607 දරන සැලැස්ම අනුව පර්චස් විසි අටයි දශම පහක් (අ. 0 රු. 0 පර්. 28.5) විශාල ඉඩම.

අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලයේ අණ පරිදි,

එම්. කේ. ප්‍රේමතිලක,
සහකාර සාමාන්‍යාධිකාරී - නීති.

05-447/3

ලංකා බැංකුව

1968 අංක 34 දරන පනතින් හා 1974 අංක 10 දරන නීතියෙන් සංශෝධනය කරන ලද ලංකා බැංකු ආඥාපනතේ (397 අධිකාරය) 21 වෙනි වගන්තිය යටතේ දැන්වීම

2008.02.22 වෙනි දින පවත්වන ලද රැස්වීමකදී ලංකා බැංකුවේ අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය විසින් විශේෂයෙන්ම හා ඒකමතිකව පහත සඳහන් පරිදි යෝජනා සම්මත කර ගන්නා ලදී:

“1. මහජන නොතාරිස් එඩ්මන්ඩ් කුලරත්න විසින් සහතික කරන ලද 2007.02.27 දිනැති අංක 11241 දරන බැඳුම්කරය මත මුල් මුදල හා 2007.12.10 දින තෙක් පොලිය වශයෙන්, රුපියල් භාරලක්ෂ දොළොස් දහස් නවසිය හැත්තෑහයයි ගත පනස් දෙකක (රු.4,12,976.52) මුදලක් සමග රුපියල් තුන්ලක්ෂ හතලිස් හය දහස් අටසිය විසිතුනයි ගත හැත්තෑදෙකක (රු.3,46,823.72) මුදලක් මත වසරකට සියයට විසිහතයි දශම පහයි බිංදුව (27.50%) බැගින් පොලියක් 2007.12.11 වෙනි දින සිට ගෙවීම නිම කරන දිනය තෙක් වත්කල, අප්‍රේල් වත්ත, අංක 82 හි පදිංචි හපන්ගම පතිරන්තැහැලාගේ දමින්ද කිලාන් මහතාගෙන් අයවිය යුතුව ඇත.

2. එකී අංක. 11241 දරන බැඳුම්කරය මත අයවිය යුතු ඉහත ‘1’ හි සඳහන් මුදල සමග විකිණීමේ දිනය තෙක් ඉහත කී ආකාරයට අයවිය යුතු පොලියද, ලංකා බැංකු ආඥාපනතේ 26 වෙනි වගන්තිය යටතේ

අයකර ගත හැකි ගාස්තු සහ මුදල්ද, අයකරගැනීම පිණිස ලංකා බැංකුව වෙත උකස් කරනු ලැබ මෙහි පහත විස්තර කොට ඇති දේපල ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකිණීමට කුලියාපිටිය, පන්නල පාර, අංක 56 හි පදිංචි වෙන්දේසිකාර ඡේ. ඇල්පියස් පෙරේරා මහතාට එකී ලංකා බැංකු ආඥාපනතේ (397 අධිකාරය) හා එහි සංශෝධනවල 19 වෙනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් අවසර දී බලය පවරනු ලැබේ.

උපලේඛනය

වයඹ පළාතේ, කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ, දඹදෙණි හත්පත්තුවේ, උඩපොල ඕතොට කෝරලේ වැල්ලෑව ග්‍රාමයේ පිහිටි “කුන්ගොඩ වත්ත, පුවක්ගහකොටුවේ ඉහල අස්වැද්දුම කිරලවඩුවගේ වත්ත සහ නාගහමුලවත්ත” නමැති ඉඩමේ බලයලත් මිනින්දෝරු ඡේ. රාජපක්ෂ විසින් සාදන ලද 2006.06.26 දිනැති අංක 1,201 දරන පිඹුරේ ලොට් අංක 01 වශයෙන් සඳහන් බෙදන ලද්දා වූ නිශ්චිත ඉඩම් කැබැල්ලේ මායිම් නම් : උතුරට : බලයලත් මිනින්දෝරු ඡේ. රාජපක්ෂ විසින් සාදන ලද අංක 576 දරන පිඹුරේ ලොට් 4 ද, නැගෙනහිරට : එස්. එම්. සේනාධිපති හිමිකම් කියන ඉඩම ද, දකුණට : අංක 1201 දරන පිඹුරේ ලොට් 03 ද, බස්නාහිරට : අංක 1,201 දරන පිඹුරේ අඩි 15 ක් පළල පාර ලොට් 2 ද, මායිම්ව අක්කර එකයි රූඩ් දෙකක් (අ. 01, රූ. 02, පර්.0) ප්‍රමාණයෙන් යුත් ඉඩම සමග එහි පිහිටි ගහකොළ වැවිලි සහ සියලු දේ වේ. මෙය කුරුණෑගල ඉඩම් ලියාපදිංචි කිරීමේ කාර්යාලයේ එෆ් 1290/173 හි ලියාපදිංචි කර ඇත.

ලංකා බැංකුවේ අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලයේ අණ පරිදි,

ඊ. ජී. ජයවීර,
කළමනාකරු.

ලංකා බැංකුව,
2 වෙනි නගර ශාඛාව,
කුරුණෑගල.

05-440

සෙලාන් බැංකුව පීඵල්සී - මහනුවර ශාඛාව

2007 අංක 07 දරන සමාගම් පනත අනුව යොමුව පිකිට් 9 යටතේ ලියාපදිංචි කර ඇත

1990 අංක 04 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 4 වන වගන්තිය යටතේ සෙලාන් බැංකුව පීඵල්සී අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය විසින් සම්මත කර ගන්නා ලද සම්මුතිය

හිණුම් අංකය : 0170-504837-001.

සෙලාන් බැංකුව පීඵල්සී අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය විසින් 2008.02.15 දින පවත්වන්නට යෙදුනු රැස්වීමේදී, 1990 අංක 04 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 8 වන වගන්තිය යටතේ විශේෂයෙන් සහ ඒකමතිකව පහත සඳහන් අයුරු සම්මත කර ගන්නා ලද බව මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ.

සෙලාන් බැංකුව පීඵල්සී නමට ලියන ලද (2007 අංක 07 දරන සමාගම් පනත යටතේ යොමු අංක පිකිට් 9 යටතේ ලියාපදිංචි කර ඇත). ප්‍රසිද්ධ නොතාර්ස් එස්. පරමසෝදි විසින් සහතික කරන ලද 2005 මැයි 25 දිනැති අංක. 1886 දරන බැඳුම්කරය මත අයවිය යුතු මුදල් ගෙවීම, දිගත අංක සිපීසිකේයු/ඩිඑස්/732 යොමුව යටතේ පළාත්

ව්‍යාපාර නාම රෙජිස්ට්‍රාර් වෙත ලියාපදිංචි කරන ලද ඩාව් කෙම්කල්ස් යන නාමය හා විලාශය යටතේ ව්‍යාපාරයක් පවත්වාගෙන යන අරඹේවෙලගේ අජිත් සේනානායක යන අය බන්ධනදායී වශයෙන් පැහැර හැර ඇති හෙයින් එකී බැඳුම්කරය යටතේ රුපියල් දස ලක්ෂ දහඅට දහස් දෙසිය අනුහතරයි ශත අසූ දෙකක (රු.10,18,294.92) මුදලක්, 2007 ජූලි 31 වෙනි දින වන විට සෙලාන් බැංකුව පීඵල්සී වෙත ලැබිය යුතුව සහ අයවිය යුතුව ඇති හෙයින් ද එකී රු. 10,18,294.92 මුදලද, 2007 අගෝස්තු 01 දින සිට විකිණීමේ දිනය දක්වා කාලයට, එම මුදලට වර්ෂයකට සියයට තිස් තුන (33%) බැගින් වූ පොලිය සමග ප්‍රසිද්ධ කිරීමේ වියදම් සහ දරන්නට යෙදුනු වෙනත් ගාස්තු කඳනන්නට ලැබී ඇති යම් මුදලක් (ඇත්නම්) එම මුදල අඩුකර අයකර ගැනීම පිණිස ඉහත කී අංක. 1886 දරන බැඳුම්කරය මගින් සෙලාන් බැංකුව පීඵල්සී වෙත උකස් කර ඇත්නාවූ මෙහි පහත සඳහන් උපලේඛනයේ සවිස්තරව විස්තර කර ඇති දේපල බලයලත් වෙන්දේසිකාර අයි. ඩබ්ලිව්. ජයසූරිය මහතා විසින් ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකිණිය යුතු බවට, 1990 අංක 04 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අය කර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනත මගින් පැවරී ඇති බලතල අනුව සෙලාන් බැංකුව පීඵල්සී අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය විසින් මෙයින් යෝජනා සම්මත කරනු ලැබේ.

උපලේඛනය

මධ්‍යම පළාතේ, මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ, කුණ්ඩසාලේ සහකාර ආණ්ඩුවේ ඒජන්ත ගේ කොට්ඨාසය තුළ පාතදුම්බර උඩගම්පහ කෝරලේ කෙන්නල්ල පිහිටි මිනුම්පතියේ අංක. පීපී/මහ/2705 දරන සැලැස්මේ සඳහන් ලොට් 19 හි නැවත මැනීමක් වන බලයලත් මිනින්දෝරු ජී. ආර්. මරදවෙල විසින් සාදන ලද 2004.06.30 දිනැති අංක 2004/151 දරන සැලැස්මේ පෙන්නුම් කරනු ලබන ඉඩමේ ලොට් 3 ලකුණු කළ බෙදා වෙන් කරන ලද ඉඩම් කොටසට මායිම් උතුරට : ලොට් 1 සහ 2 ද, නැගෙනහිරට : අළුත්වත්ත පාර ද, දකුණට : ලොට් 4 සහ බස්නාහිරට : ලොට් 20 ද යන මායිම් තුළ රූඩ් එකයි පර්චස් දොලහයි දශම තුනයි දෙකක් (අ. 0, රූ.1, පර්. 12.32) විශාල, සියලු වගා සමග ඉඩම.

අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලයේ අණ පරිදි,

එම්. කේ. ප්‍රේමතිලක,
සහකාර සාමාන්‍යාධිකාරී - නීති

05-447/1

සෙලාන් බැංකුව පීඵල්සී - මඩකලපුව ශාඛාව

2007 අංක 07 දරන සමාගම් පනත අනුව යොමුව පිකිට් 9 යටතේ ලියාපදිංචි කර ඇත

1990 අංක 04 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 4 වන වගන්තිය යටතේ සෙලාන් බැංකුව පීඵල්සී අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය විසින් සම්මත කර ගන්නා ලද සම්මුතිය

හිණුම් අංකය : 0730-08079860 -001.

සෙලාන් බැංකුව පීඵල්සී අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය විසින් 2008.04.04 දින පවත්වන්නට යෙදුනු රැස්වීමේදී 1990 අංක 04 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 8 වන වගන්තිය යටතේ විශේෂයෙන් සහ ඒකමතිකව පහත සඳහන් අයුරු සම්මත කර ගන්නා ලද බව නිවේදනය කරනු ලැබේ.

“සෙලාන් බැංකුව පීඵ්ලීසී නමට ලියන ලද (2007 අංක 07 දරන සමාගම් පනත යටතේ යොමු අංක (පීකීවී 9 යටතේ ලියාපදිංචි කර ඇත). ප්‍රසිද්ධ නොකාරීස් නිරෝෂනී වේලුපිල්ලේ විසින් සහතික කරන ලද 2004 මැයි 25 දිනැති අංක 326 දරන බැඳුම්කරය මත අයවිය යුතු මුදල් ගෙවීම, මඩකලපුව පදිංචි පාක්කියරාජා තයලේස්වරරාජා යන අය බන්ධනදායී වශයෙන් පැහැර හැර ඇති හෙයින් එකී බැඳුම්කරය යටතේ රුපියල් දොලොස්ලක්ෂ හැටනවදහස් අටසිය තිස් තුනයි ශත අසුනවයක (රු.12,69,833.89) මුදලක්, 2007 ජුනි 30 වෙනි දින වන විට සෙලාන් බැංකුව පීඵ්ලීසී වෙත ලැබිය යුතුව සහ අයවිය යුතුව ඇති හෙයින්ද එකී රු. 12,69,833.89 මුදලද, 2007 ජූලි 1 දින සිට විකිණීමේ දින දක්වා කාලයට, එම මුදලට වර්ෂයකට සියයට තිස් තුන (33%) බැගින් වූ පොලිය සමග ප්‍රසිද්ධ කිරීමේ වියදම් සහ දරන්නට යෙදුනු වෙනත් ගාස්තුද තදනන්නරව ලැබී ඇති යම් මුදලක් (ඇත්නම්) එම මුදල අඩුකර අයකර ගැනීම පිණිස ඉහත කී අංක 326 දරන බැඳුම්කරය මගින් සෙලාන් බැංකුව පීඵ්ලීසී වෙත උකස් කර ඇත්නාවූ මෙහි පහත සඳහන් උපලේඛනයේ සවිස්තරව විස්තර කර ඇති දේපල බලයලත් වෙන්දේසිකාර අයි. ඩබ්ලිව්. ජයසූරිය මහතා විසින් ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකිණිය යුතු බවට, 1990 අංක 04 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අය කර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනත මගින් පැවරී ඇති බලතල අනුව සෙලාන් බැංකුව පීඵ්ලීසී අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය විසින් මෙයින් යෝජනා සම්මත කරනු ලැබේ.”.

උපලේඛනය

නැගෙනහිර පළාතේ, මඩකලපු දිස්ත්‍රික්කයේ, මන්මුනෙයි උතුර ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාල කොට්ඨාසයේ මඩකලපුව මහ නගර සභා සීමාව තුළ වෝඩ් අංක 15 කල්ලඩ් ගමේ නව කල්මුනේ පාර පිහිටි වරිපනම් අංක 150 දරන බලයලත් මිනින්දෝරු ඒ. සිංගරාජා විසින් සාදන ලද 2003.02.19 දිනැති අංක ඒඑස්/2003/105 දරන සැලැස්මේ සඳහන් කැබලි අංක 1 සේ පෙන්නුම් කරනු ලබන බෙදා වෙන් කරන ලද ඉඩම් කොටසට මායිම්, උතුරට : පටුමග සහ පෙරකී සැලැස්මේ සඳහන් ලොට් අංක 2 ද, නැගෙනහිරට : නව කල්මුනේ පාර සහ වෙන් කළ ඉඩම සහ පෙරකී සැලැස්මේ සඳහන් ලොට් අංක 2 ද, දකුණට : එස්. රෙක්ලම්මා ගේ වත්ත සහ බස්නාහිරට : කුමාරසාම් ගේ වත්ත යන මායිම් තුළ හෙක්ටයාර 0.0591 නොහොත් පර්චස් විසි තුනයි දශම තුනයි පහක් (අ. 0, රු. 0, පර්. 23.25) විශාල, ගොඩනැගිල්ල සහ එහි තුළ සියලුම අයිතීන් සමග ඉඩම. මෙය මඩකලපුව ඉඩම් ලියාපදිංචි කිරීමේ කාර්යාලයේ කාණ්ඩය/පත්ඉරුව බී 586/102 යටතේ ලියාපදිංචි කර ඇත.

අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලයේ අණ පරිදි,

එම්. කේ. ප්‍රේමතිලක,
සහකාර සාමාන්‍යාධිකාරී - නීති.

05-447/6

සෙලාන් බැංකුව පීඵ්ලීසී අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය විසින් 2008.04.04 දින පවත්වන්නට යෙදුනු රැස්වීමේදී, 1990 අංක 4 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 8 වන වගන්තිය යටතේ විශේෂයෙන් සහ ඒකමතිකව පහත සඳහන් අයුරු සම්මත කර ගන්නා ලද බව මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ :

“සෙලාන් බැංකුව පීඵ්ලීසී නමට ලියන ලද (2007 අංක 07 දරන සමාගම් පනත යටතේ යොමු අංක : පීකීවී 9 යටතේ ලියාපදිංචි කර ඇත). ප්‍රසිද්ධ නොකාරීස් ඩබ්ලිව්. පී. අයි. ගම්ලත් විසින් සහතික කරන ලද 2003 ජුනි 3 දිනැති අංක 681 දරන බැඳුම්කරය මත අයවිය යුතු මුදල් ගෙවීම, මාවනැල්ල පදිංචි මොහමඩ් රසීක් මොහමඩ් හුසේන් යන අය බන්ධනදායී වශයෙන් පැහැර හැර ඇති හෙයින් එකී බැඳුම්කරය යටතේ රුපියල් එක්කෝටි එකොලොස් ලක්ෂ තිස්දොදහස් දෙසිය හැට හතයි ශත අසුනවයක (රු.1,11,32,267.89) මුදලක්, 2007 සැප්තැම්බර් 28 වෙනි දින වන විට සෙලාන් බැංකුව පීඵ්ලීසී වෙත ලැබිය යුතුව සහ අයවිය යුතුව ඇති හෙයින් ද එකී රු. 1,11,32,267.89 මුදල ද, 2007 සැප්තැම්බර් 29 දින සිට විකිණීමේ දින දක්වා කාලයට, එම මුදලට වර්ෂයකට සියයට තිස් තුන (33%) බැගින් වූ පොලිය සහ ප්‍රසිද්ධ කිරීමේ වියදම් සහ දරන්නට යෙදුනු වෙනත් ගාස්තු ද තදනන්නරව ලැබී ඇති යම් මුදලක් (ඇත්නම්) එම මුදල අඩුකර අයකර ගැනීම පිණිස ඉහත කී අංක 681 දරන බැඳුම්කරය මගින් සෙලාන් බැංකුව පීඵ්ලීසී වෙත උකස් කර ඇත්නාවූ මෙහි පහත සඳහන් උපලේඛනයේ සවිස්තරව විස්තර කර ඇති දේපල බලයලත් වෙන්දේසිකාර අයි. ඩබ්ලිව්. ජයසූරිය මහතා විසින් ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකිණිය යුතු බවට, 1990 අංක 04 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අය කර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනත මගින් පැවරී ඇති බලතල අනුව සෙලාන් බැංකුව පීඵ්ලීසී අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය විසින් මෙයින් යෝජනා සම්මත කරනු ලැබේ.”.

උපලේඛනය

සබරගමුව පළාතේ, කැගල්ල දිස්ත්‍රික්කයේ, ගල්බොඩ කෝරළේ මැද පත්තුවේ කිරිංගදෙනිය පිහිටි බලයලත් මිනින්දෝරු එම්. ආර්. සෙනෙවිරත්න විසින් සාදන ලද 1993.12.15 දින අංක 1898 දරන සැලැස්මේ පෙන්නුම් කරනු ලබන ගල්ඇන්දේහේන නමැති බෙදා වෙන් කරන ලද ඉඩම් කොටසට මායිම්, උතුරට : මෙම ඉඩමේ ඉතිරි කොටස ද, නැගෙනහිරට : පාර ද, දකුණට සහ බස්නාහිරට : සාවුල් හමිඩ්ගේ ඉඩම යන මායිම් තුළ පර්චස් දහසයයි දශම එකයි දෙකක් (අ. 0, රු. 0, පර්. 16.12) විශාල, ගොඩනැගිල්ල සහ එහි පිහිටි සියලු දේ සමග ඉඩම.

අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලයේ අණ පරිදි,

එම්. කේ. ප්‍රේමතිලක,
සහකාර සාමාන්‍යාධිකාරී - නීති.

05-447/2

සෙලාන් බැංකුව පීඵ්ලීසී - මාවනැල්ල ශාඛාව

2007 අංක 07 දරන සමාගම් පනත අනුව යොමුව පීකීවූ 9 යටතේ ලියාපදිංචි කර ඇත

1990 අංක 04 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 4 වන වගන්තිය යටතේ සෙලාන් බැංකුව පීඵ්ලීසී අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය විසින් සම්මත කර ගන්නා ලද සම්මුතිය

ගිණුම් අංකය : 0480-01010420 - 001 සහ 0480-01319365 -101.

හැටන් නැෂනල් බැන්ක් පීඵ්ලීසී - මස්කෙළිය ශාඛාව (කලින් සීමාසහිත හැටන් නැෂනල් බැංකුව නමින් හඳුන්වනු ලැබූ)

1990 අංක 04 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය ආපසු අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 4 වන වගන්තිය යටතේ හැටන් නැෂනල් බැන්ක් පී.ඵ්.සී. හි අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය විසින් සම්මත කරගනු ලැබූ යෝජනා සම්මුතිය

2008.02.28 වන දින පවත්වන ලද හැටන් නැෂනල් බැන්ක් පීඵ්ලීසී හි අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලයේ රැස්වීමේ දී මතු දැක්වෙන යෝජනාව විශේෂයෙන්ම සහ ඒකච්ඡන්දයෙන් සම්මත කර ගන්නා ලදී :

“හැටන් ප්‍රසිද්ධ නොතාරිස් ආර්. සී. කරුණාකරන් විසින් සහතික කරන ලද්දාවූ ද, හැටන් නැෂනල් බැන්ක් පී. එල්. සී. නමට ලියන ලද්දාවූ ද 2005.10.19 දින සහ 2006.09.28 දිනයන්හි සහ පිළිවෙලින් අංක 3221 සහ 3409 දරන බැඳුම්කරයන් යටතේ අයවිය යුතු මුදල් ගෙවීම සිත්තනම්බි ඉයාවූ කනගසහෙයි වේලු රාමයියා සහ පුන්ගොතෙයි කනගසහෙයි (කලින් රාමයියා) ණයකරුවන් හැටියට පැහැර හැර ඇති හෙයින් එකී බැඳුම්කරයන් යටතේ රුපියල් දහඅටලක්ෂ අසූහයදහස් හත්සිය හතලිස්එකයි ගත හැත්තැනුනක (රු.18,86,741.73) මුදලක් 2007.12.31 වන දින වන විට හැටන් නැෂනල් බැන්ක් පී. එල්. සී. ට අයවිය යුතුව සහ ලැබිය යුතුව ඇති හෙයින් එකී රු. 18,86,741.73ක මුදලට 2008.01.01 වන දින සිට විකිණීමේ දිනය දක්වා කාලයට වැඩිදුර පොලිය ද ප්‍රචාරක වියදම් සඳහා දරන ලද වියදම් සහ වෙනත් ගාස්තු සහ මුදල් ප්‍රමාණයන් ද තදනන්තරව ගෙවන ලද යම් මුදලක් වේ නම් ඒ මුදල අඩුකොට එකී අංක 3221 සහ 3409 දරන උකස් බැඳුම්කරයන් මගින් හැටන් නැෂනල් බැන්ක් පී. එල්. සී. වෙත උකස් කොට ඇත්තාවූ ද පහත උපලේඛනයේ සවිස්තරව විස්තර කර ඇත්තාවූ දේපල හා පරිශ්‍රය කොළඹ ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසිකරු අයි. ඩබ්. ජයසූරිය මහතා ලවා ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකිණිය යුතු යැයි 1990 අංක 04 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය ආපසු අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතින් පවරා ඇති බලතල යටතේ හැටන් නැෂනල් බැන්ක් පී. එල්. සී. හි අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය මේ මගින් යෝජනා සම්මත කර ගනී.”

උපලේඛනය

මධ්‍යම පළාතේ, නුවරඑළිය දිස්ත්‍රික්කයේ, උඩබුලන්ගම කොට්ඨාසයේ, අඹගමුව කෝරළේ, අප්කොට් හි පිහිටි බාග්‍රොව් ඩිවිෂන් හි ගවිරවිලා ගෘහස් නමින් හඳුන්වනු ලබන ඉඩමේ කොටසක් වන (සර්වේයර් ජනරාල් විසින් සාදන ලද පී. පී. එන්. යූ. 1337 දරන පිඹුරේ ලොට් 32 දරන ඉඩමේ කොටස වන) බලයලත් මානක ඉරන්දනිස්ස කොටඹගේ විසින් පිළියෙල කරන ලද අංක 7695 සහ 2004 ජූලි මස 27 වන දින දරන පිඹුර ප්‍රකාර බෙදා වෙන් කරන ලද ලොට් අංක 01 ලෙස ලකුණු කර ඇති උතුරට : ලොට් පී. පී. එන්. යූ. 1337 පිඹුරේ ලොට් අංක 24න් ද, නැගෙනහිරට : පී. පී. එන්. යූ. 1337 පිඹුරේ ලොට් අංක 24 සහ 31 න් ද, දකුණට : පී. පී. එන්. යූ. 1337 පිඹුරේ ලොට් අංක 31 න් ද සහ ලොට් අංක 3 න් ද, සහ බස්නාහිරට : ලොට් 3, 2 සහ පී. පී. එන්. යූ. 1337 පිඹුරේ ලොට් අංක 32 සහ 34 ඉතිරි කොටසින් ද, මායිම් වූ එකී අංක 7695 පිඹුර ප්‍රකාරව පර්චස් දහනවයයි දශම පහයි බිංදුවක් (අක්කර 0, රූඩ් 0, පර්චස් 19.50) ක විශාල ඉඩම වේ.

මධ්‍යම පළාතේ, නුවරඑළිය දිස්ත්‍රික්කයේ, උඩබුලන්ගම කොට්ඨාසයේ, අඹගමුව කෝරළේ, අප්කොට්හි පිහිටි බාග්‍රොව් ඩිවිෂන්හි ගවිරවිලා ගෘහස් නමින් හඳුන්වනු ලබන ඉඩමේ කොටසක් වන (සර්වේයර් ජනරාල් විසින් පිළියෙල කළ පී. පී. එන්. යූ. 1337 දරන පිඹුරේ ලොට් අංක 32 දරන ඉඩමේ කොටසක් වන බලයලත් මානක ඉරන්දනිස්ස කොටඹගේ විසින් පිළියෙල කරන ලද අංක 7695 සහ 2004 ජූලි මස 27 වන දින දරන පිඹුර ප්‍රකාර බෙදා වෙන් කරන ලද ලොට් අංක 02 ලෙස ලකුණු කර ඇති උතුරට : පී. පී. එන්. යූ. 1337 දරන පිඹුරේ ලොට් අංක 32 හි ඉතිරි කොටසින් සහ ලොට් 1න් ද, නැගෙනහිරට : ලොට් අංක 1 සහ 3 න් ද, දකුණට : පී. පී. එන්. යූ. 1337 දරන පිඹුරේ ලොට් අංක 32 සහ ඉතිරි කොටසින් ද සහ බස්නාහිරට : ලොට් අංක 33 සහ පී. පී. එන්. යූ. 1337 දරන පිඹුරේ ලොට් අංක 32 හි ඉතිරි කොටසින් ද මායිම් වූ එකී අංක 7695 පිඹුර ප්‍රකාරව පර්චස් බිංදුවයි පහයි දශම හයයි පහක් (අක්කර 0, රූඩ් 0, පර්චස් 05.65) ක විශාල ඉඩම වේ.

හැටන් ප්‍රසිද්ධ නොතාරිස් ආර්. සී. කරුණාකරන් විසින් පිළියෙල කරන ලද එකී අංක 3409 දරන උකස් බැඳුම්කරයෙහි වැඩිදුරටත් විස්තර වන මාර්ග අයිතිය ද සමග වේ.

අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලයේ අණ පරිදි,

ඉන්ද්‍රානි ගුණසේකර,
නියෝජ්‍ය සාමාන්‍යාධිකාරීණී (නීති),
මාණ්ඩලික ලේකම්.

05-433/2

සීමාසහිත ඩීඑල්සීසී වර්ධන බැංකුව

1990 අංක 4 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 4 වන වගන්තිය ප්‍රකාර සීමාසහිත ඩීඑල්සීසී වර්ධන බැංකුව විසින් සම්මත තරගන්තා ලද යෝජනා සම්මතය පිළිබඳ දැන්වීම

සීමාසහිත ඩීඑල්සීසී වර්ධන බැංකුවේ අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය විසින් මෙහි පහත දැක්වෙන යෝජනා සම්මතය ඒකච්ඡන්දයෙන් සම්මත කරගන්නා ලද බව 1990 අංක 4 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අය කර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 8 වන වගන්තියට අනුකූලව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩල යෝජනා සම්මතය

සීමාසහිත ඩීඑල්සීසී වර්ධන බැංකුව නමට මාතර ප්‍රසිද්ධ නොතාරිස් ඩී. ආර්. තිස්කුමාර විසින් ලියා සහතික කරන ලද අංක 964 සහ 1214 හා 2005.10.14 සහ 2006.06.30 දින දරන උකස් බැඳුම්කර මත අයවිය යුතු මුදල් ගෙවීම මාතර, කණ්ඩම්බිගෙයි පියදාස යන අය විසින් පැහැර හැර ඇති හෙයින් ද, 2007 ඔක්තෝබර් මස 31 වන දිනට ඉහත කී උකස් බැඳුම්කර මත එකී කණ්ඩම්බිගෙයි පියදාස යන අයගෙන් සීමාසහිත ඩීඑල්සීසී වර්ධන බැංකුවට රුපියල් දසලක්ෂ හතලිස් හතර දහස් දහතුනකුත් ගත විසිනවයක (රු. 10,44,013.29) මුදල සහ ඒ සඳහා 2007 නොවැම්බර් 01 වන දින සිට විකිණීමේ දිනය දක්වා වර්ෂයකට සියයට තිස් හය (36%) බැගින් හෝ එම මුදල් පහසුකමට අදාළ වෙනත් යම් අනුපාතිකයක් මත පොලිය ද රුපියල් තුන්ලක්ෂ හැටහත්දහස් පනස් හතරකුත් ගත කිස් අටක (රු. 3,67,054.38) මුදලක් සහ 2007 නොවැම්බර් 01 වන දින සිට විකිණීමේ දිනය දක්වා රුපියල් තුන්ලක්ෂයක් (රු. 3,00,000) සඳහා වර්ෂයකට සියයට විසිහය (26%) බැගින් පොලිය ද, ලැබිය යුතුව හා අයවිය යුතුව ඇති හෙයින් ද :

ඉහත කී උකස් බැඳුම්කර මත අයවිය යුතු මුදල වන රුපියල් දසලක්ෂ හතලිස් හතර දහස් දහතුනකුත් ගත විසිනවයක (රු. 10,44,013.19) මුදල සහ 2007 නොවැම්බර් 01 වන දින සිට විකිණීමේ දිනය දක්වා වර්ෂයකට සියයට තිස් හය (36%) බැගින් හෝ එම මුදල් පහසුකමට අදාළ වෙනත් යම් අනුපාතිකයක් මත පොලිය ද රුපියල් තුන්ලක්ෂ හැටහත් දහස් පනස් හතරකුත් ගත කිස් අටක (රු. 3,67,054.38) මුදල සහ 2007 නොවැම්බර් 01 වන දින සිට විකිණීමේ දිනය දක්වා රුපියල් තුන්ලක්ෂයක (රු. 3,00,000) මුදලක් සඳහා වර්ෂයකට සියයට විසිහය (26%) බැගින් පොලිය හෝ විකිණීමේ දිනට එයින් නොගෙවා ඉතිරිව ඇති යම් කොටසක්, මීට අදාළ ඉඩම හා පරිශ්‍රය සහ එහි පිහිටි සියලු දේ විකිණීම පිළිබඳ ප්‍රචාරක ගාස්තු හා විකිණීමේ ගාස්තු ද 1990 අංක 4 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 13 වන වගන්තිය අනුව හා එකී උකස්

බැඳුම්කරවල ප්‍රතිඥාපිත අනුව සීමාසහිත ඩිවිෂන් වර්ධන බැංකුව වැය කර ඇති සියලු මුදල් හා දරා ඇති සියලු වියදම් හා ගාස්තු ද සහ අයකර ගැනීම සඳහා ඉහත කී අංක 964 හා 1214 දරන උකස් බැඳුම්කර මගින් සීමාසහිත ඩිවිෂන් වර්ධන බැංකුව වෙත උකස් ඇති මෙහි පහත විස්තර කරන ඉඩම සහ පරිශ්‍රය සහ එහි පිහිටි සියලු දේ කොළඹ බලයලත් වෙන්දේසිකාර ඡොක්මන් සහ සමරවික්‍රම මහතුන් ලවා ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකිණිය යුතුයැයි 1990 අංක 4 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) මගින් පනතින් පැවරී ඇති බලතල යටතේ සීමාසහිත ඩිවිෂන් වර්ධන බැංකුවේ අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය මෙයින් යෝජනා සම්මත කරයි.

අංක 964 හා 1214 දරන උකස් බැඳුම්කර මගින් උකස් කරන ලද දේපළ විස්තරය

දකුණු පළාතේ, මාතර දිස්ත්‍රික්කයේ, මාතර කඩවත් සතර ඇතුළත වල්ගම පිහිටි ‘අන්තමිපේධියේ වත්ත’ ‘ගිගනගේ වත්ත’ ‘ඕවිලානෙවත්ත සහ කපුගමගේවත්ත’ නමැති ඉඩමේ, බලයලත් මිනින්දෝරු කේ. සිරිවර්ධන විසින් මැන සාදන ලද අංක 77/1989 හා 1989.05.05 දින දරන පිඹුරේ දැක්වෙන ලොට් අංක 14 ලෙස ලකුණු කළ බෙදා වෙන් කළ බිම් කට්ටිය වන උතුරු : ලොට් අංක 13 ද, නැගෙනහිර : ඇල ද, දකුණු : ලොට් අංක 15 ද බස්නාහිර : ලොට් අංක 3 ද යන මායිම් ඇතුළත එකී අංක 77/1989 දරන පිඹුර ප්‍රකාර පර්චස් දහසකුත් දශම හයයි නවයක් (අ.0, රු.0, ප.10.69) විශාලත්වය ඇති ඉඩම සහ එහි පිහිටි වැවිලි, ගොඩනැගිලි සහ වෙනත් සියලු දේ.

මෙයට බලයලත් මිනින්දෝරු කේ. සිරිවර්ධන විසින් මැන සාදන ලද අංක 78/1989 හා 1989.05.05 දින දරන පිඹුරේ ලොට් අංක 31 මතින් හා ඉහත කී අංක 77/1989 දරන පිඹුරේ ලොට් අංක 3 මතින් මාර්ග අයිතිය ද ඇතුළත් වේ.

එල්. ජී. පෙරේරා,
කළමනාකාර අධ්‍යක්ෂ/ප්‍රධාන විධායක නිලධාරි.

සීමාසහිත ඩිවිෂන් වර්ධන බැංකුව,
අංක 73, ඩබ්ලිව්. ඒ. ඩී. රාමනායක මාවත,
කොළඹ 2.

05-468/3

පැහැර හැර ඇති හෙයින් එකී බැඳුම්කරය යටතේ රුපියල් දහතුන්ලක්ෂ දහඅටදහස් හත්සිය තිස්එකයි ගන හත්තැනවය (රු. 13,18,731.79)ක මුදලක් 2007.02.28 වන දින වන විට හැටන් නැෂනල් බැංකු සී. එල්. සී. ට අයවිය යුතුව සහ ලැබිය යුතුව ඇති හෙයින් එකී රු. 13,18,731.79ක මුදලට 2007.03.01 වන දින සිට විකිණීමේ දිනය දක්වා කාලයට වැඩිදුර පොළිය ද ප්‍රචාරක වියදම් සඳහා දරන ලද වියදම් සහ වෙනත් ගාස්තු සහ මුදල් ප්‍රමාණයන් ද තදනන්තරව ගෙවන ලද යම් මුදලක් වේ නම් ඒ මුදල අඩුකොට එකී අංක 1833 දරන උකස් බැඳුම්කරය මගින් හැටන් නැෂනල් බැංකු සී. එල්. සී. වෙත උකස් කොට ඇත්තාවූ ද දේපල හා පරිශ්‍රය කොළඹ ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසිකරු ආර්. එස්. මහානාම මහතා ලවා ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකිණිය යුතු යැයි 1990 අංක 04 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය ආපසු අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතින් පවරා ඇති බලතල යටතේ හැටන් නැෂනල් බැංකු සී. එල්. සී. හි අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය මේ මගින් යෝජනා සම්මත කර ගනී.”.

උපලේඛනය

බස්නාහිර පළාතේ, ගම්පහ දිස්ත්‍රික්කයේ, අළුත්කුරු කෝරළේ, දාසිය පත්තුවේ, මිනුවන්ගොඩ ප්‍රාදේශීය සභා සීමාවෙහි උඩුගම්පොල උප කාර්යාලයට අයත්, උඩුගම්පොල පිහිටි කිරිදිවිට පාරේ, වර්පනම් අංක 38/10 දරන මීගහවත්ත හෙවත් මිල්ලගහවත්ත නමැති ඉඩමට බලයලත් මානක බී. යූ. එස්. ප්‍රනාන්දු විසින් මැන සාදන ලද 2003.07.28 දිනැති අංක 739 දරන පිඹුරෙන් බෙදා වෙන් කරන ලද ලොට් 1 ලෙස ලකුණු කර ඇති ඉඩම් කොටස වන උතුරු : පාරෙන් ද, නැගෙනහිර : ඩබ්. කලවිටිගොඩට අයිති ඉඩමෙන් ද, දකුණු : ඩබ්. කලවිටිගොඩට අයිති ඉඩමෙන් ද සහ බස්නාහිර : පාරෙන් ද මායිම් වූ පර්චස් විසිතුනයි දශම හතරයි බිංදුවක් (අක්කර 0, රුඩ් 0, පර්චස් 23.40) විශාල ඉඩම් කොටස සහ එහි පිහිටි සියළු දේ සමග වේ. මෙම ඉඩම ගම්පහ දිස්ත්‍රික් ඉඩම් ලියාපදිංචි කිරීමේ කාර්යාලයේ ඒ 376/87 යටතේ ලියාපදිංචි කර ඇත.

අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලයේ අණ පරිදි,

ඉන්ද්‍රානි ගුණසේකර,
නියෝජ්‍ය සාමාන්‍යාධිකාරිණී (නීති),
මාණ්ඩලික ලේකම්.

05-433/3

රාජ්‍ය උකස් හා ආයෝජන බැංකුව

හැටන් නැෂනල් බැංකු සී.එල්.සී. - කොටහේන ශාඛාව
(කලින් සීමාසහිත හැටන් නැෂනල් බැංකුව නමින් හඳුන්වනු ලැබූ)

1990 අංක 04 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය ආපසු අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 4 වන වගන්තිය යටතේ හැටන් නැෂනල් බැංකු සී.එල්.සී. හි අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය විසින් සම්මත කරගනු ලැබූ යෝජනා සම්මුතිය

2008.02.28 දින පවත්වන ලද හැටන් නැෂනල් බැංකු සී. එල්. සී. හි අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලයේ රැස්වීමේදී මතු දැක්වෙන යෝජනාව විශේෂයෙන්ම සහ ඒකච්ඡන්දයෙන් සම්මත කර ගන්නා ලදී :

“කොළඹ ප්‍රසිද්ධ නොතාරිස් එස්. එස්. හල්මඵව විසින් සහතික කරන ලද්දාවූ ද හැටන් නැෂනල් බැංකු සී. එල්. සී. නමට ලියන ලද්දාවූ ද 2006.11.29 දින සහ අංක 1833 දරන බැඳුම්කරය යටතේ අයවිය යුතු මුදල් ගෙවීම ආනන්ද සෙනරත් අතපත්තු ණයකරු හැටියට

1981හි අංක 62 දරන පනතින් හා 1984හි අංක 29 දරන පනතින් සංශෝධිත පරිදි 1975හි අංක 13 දරන රාජ්‍ය උකස් හා ආයෝජන බැංකු පනතේ 50 වැනි වගන්තිය යටතේ අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය විසින් සම්මත කර ගැනුණු යෝජනාව

ණය අංකය : 2/64941/බී2/100.

රාජ්‍ය උකස් හා ආයෝජන බැංකුවේ අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය 2006.05.10 වැනි දින පැවැත්වූණු රැස්වීමේ දී පහත සඳහන් අයුරු විශේෂයෙන් හා ඒකමතිකව තීරණය කරන ලදී :

“1. කොළඹ ප්‍රසිද්ධ නොතාරිස් ආර්. කේ. ජයවීර සහ අයි. එච්. සෙනරත් විසින් සහතික කරන ලද 1998.10.23 දින සහ 1999.12.09 දිනැති හා අංක 900 සහ අතිරේක උකස් බැඳුම්කර අංක 333 දරන උකස් බැඳුම්කර මත අයවිය යුතු මුදල් ගෙවීම කල්පිළිය පදිංචි විකුමරත්තගේ

අතුල වික්‍රමරත්න යන අය විසින් පැහැර හැර ඇති බැවින් ද, 2006.09.25 දිනට මුල් ණය මුදල හා එය මත පොළී වශයෙන් රුපියල් එක්ලක්ෂ අටදහස් පන්සිය හැටපහයි ගත පනස් හය (රු. 1,08,565.56) ක මුදලක් ද, (එදිනට පසු කරන ලද ගෙවීම් අඩු විය යුතුය) පුර්වෝක්ත බැඳුම්කර අංක 900 හා 333 ප්‍රකාර ගෙවිය යුතු මුදල සම්පූර්ණයෙන් ගෙවා නිම කරන දිනය වනතුරු දිනකට රුපියල් තිස්හයයි ගත හතලිස් හතක් (රු. 36.47) ක් බැගින් වැඩිපුර පොළීය ද අයවිය යුතුව ඇති බැවින් ද,

2. මෙම දැන්වීමේ පළමුවැනි ඡේදයේ දක්වා ඇති එකී මුදල සහ 1975හි අංක 13 දරන රාජ්‍ය උකස් හා ආයෝජන බැංකු පනතේ 57 වැනි වගන්තිය යටතේ අයකර ගත යුතුව ඇති වියදම් හා මුදල් ආපසු අයකර ගැනීම උදෙසා මෙහි පහත උපලේඛනයේ විස්තර කර ඇති හා රාජ්‍ය උකස් හා ආයෝජන බැංකුවට උකස්කර ඇති දේපළ ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකිණීම සඳහා සංශෝධන සහිත 1975හි අංක 13 දරන රාජ්‍ය උකස් හා ආයෝජන බැංකු පනතේ 50 වැනි වගන්තිය ප්‍රකාර, කෝට්ටේ, පිටකෝට්ටේ, අංක 474, මහානාම ඩ්‍රයිව්හි බලයලත් වෙන්දේසිකර ආර්. එස්. මහානාම මහතාට බලය පැවරිය යුතු වන්නේ ය.

උපලේඛනය

ගම්පහ දිස්ත්‍රික්කයේ, මීදෙල්ලකොටුව පිහිටි ගොරකගහවත්ත සහ මොරගහලන්ද නමැති ඉඩමට බලයලත් මිනින්දෝරු ආර්. ඒ. වන්දුරත්න විසින් 1997.11.17 දින නමුත් වඩාත් නිවැරදි ලෙස 1997.12.22 දින සහ අංක 7126 දරන පිඹුර ප්‍රකාර බෙදා වෙන් කරන ලද ප්‍රමාණයෙන් අ. 0, රු. 0, පර්. 25කින් යුත් කැබලි අංක 01බී දරන බිම් කොටස සහ ඊට අයත් සියළු දේත් සමග වේ.

තවද, එකී අංක 7126 දරන පිඹුරේ සඳහන් කැබලි අංක 01සී මගින් දක්වා ඇති මාර්ග අයිතීන්ද සමග වේ.

එස්. ඒ. වීරසිංහ,
සාමාන්‍යාධිකාරී.

2008 මැයි මස, 09 වැනි දින,
අංක 269,
ගාලු පාර, කොළඹ 03.

05-451/1

හැටන් නැෂනල් බැන්ක් පී.එල්.සී. - කළුතර ශාඛාව
(කලින් සීමාසහිත හැටන් නැෂනල් බැංකුව නමින් හඳුන්වනු ලැබූ)

1990 අංක 04 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය ආපසු අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 4 වන වගන්තිය යටතේ හැටන් නැෂනල් බැන්ක් පී.එල්.සී. හි අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය විසින් සම්මත කරගනු ලැබූ යෝජනා සම්මුතිය

2008ක් ඩු ජනවාරි මස 24 වන දින පවත්වන ලද හැටන් නැෂනල් බැන්ක් පී. එල්. සී. හි අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලයේ රැස්වීමේදී මතු දැක්වෙන යෝජනාව විශේෂයෙන්ම සහ ඒකජන්දයෙන් සම්මත කර ගන්නා ලදී.

පානදුර ප්‍රසිද්ධ නොතාර්ස් පී. ඩී. එන්. වර්ණනා පෙරේරා විසින් සහතික කරන ලද්දාවූ ද හැටන් නැෂනල් බැන්ක් පී. එල්. සී. හි නමට ලියන ලද්දාවූ ද 2007.02.14 දින හා අංක 1862 දරන බැඳුම්කරය යටතේ

අයවිය යුතු මුදල ගෙවීම ඉංගිරිය වඩුගේ රුජීත් හරිප්‍රියා යන අය ණයකරු හැටියට. පැහැර හැර ඇති හෙයින් එකී බැඳුම්කරය යටතේ රුපියල් දහනමලක්ෂ අනුතුන්දහස් හත්සිය අසූනමයයි ගත හතලිස් දෙක (රු.1,993,789.42) ක මුදලක් 2007.11.30 දින වන විට හැටන් නැෂනල් බැන්ක් පී. එල්. සී. ට අයවිය යුතුව සහ ලැබිය යුතුව ඇති හෙයින් එකී රු. 1,993,789.42ක මුදලට 2007.12.01 වන දින සිට විකිණීමේ දිනය දක්වා කාලයට වැඩිදුර පොළීය ද, ප්‍රචාරක වියදම් සඳහා දරණ ලද වියදම් සහ වෙනත් ගාස්තු හා මුදල් ප්‍රමාණයන් ද තදනන්තරව ගෙවන ලද යම් මුදලක් වේ නම් ඒ මුදල අඩු කොට එකී අංක 1862 දරන උකස් බැඳුම්කරය මගින් හැටන් නැෂනල් බැන්ක් පී. එල්. සී. වෙත උකස් කොට ඇත්තාවූ මෙහි පහත උපලේඛනයේ සවිස්තරව විස්තර කර ඇත්තාවූ ද දේපල හා පරිශ්‍රය කොළඹ ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසිකරු එන්. එච්. පී. එම්. ආරියරත්න මහතා ලවා ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකිණිය යුතු යැයි 1990 අංක 4 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය ආපසු අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතින් පවරා ඇති බලතල යටතේ හැටන් නැෂනල් බැන්ක් පී. එල්. සී. හි අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය මේ මගින් යෝජනා සම්මත කර ගනී.

උපලේඛනය

බස්නාහිර පළාතේ, කළුතර දිස්ත්‍රික්කයේ, කළුතර උතුරු තොටමුණ, කළුතර බැද්දේ, කළුතර නාගරික සහා සීමාව තුළ දෙසාස්තු කළුතර පිහිටි නාගරික සීමාව තුළ මුණගහවත්ත හි පිහිටි ඉඩමට බලයලත් මානක එම්. පී. ටී. පී. ජයසුන්දර විසින් 2004.11.05 දින මැන සාදන ලද පිඹුරු අංක 04/34 හි ලොට් 3ඒ දරන කොටසේ උතුරට : මෙම ඉඩමේම ඉතිරි කොටසින් ද, නැගෙනහිරට : කොළඹ ගාල්ල මහා මාර්ගය ද, දකුණට: ලොට් 3ඒ 2න් ද, බස්නාහිරට : මෙම ඉඩමේම ඉතිරි කොටසින් ද මායිම් වූ පර්චස් පහයි දඟම දෙකයි පහ (අක්කර 0, රුඩ්. 0, පර්චස් 5.25) ක් විශාලත්වය ඇති ඉඩමේ බිම සහ ඊට අයිති ගහකොළ පළතුරු ගොඩනැගිලි සහ සියලු දේත් සමග වේ.

අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලයේ අණ පරිදි,

ඉන්ද්‍රානි ගුණසේකර,
සාමාන්‍යාධිකාරී (නීති)
මාණ්ඩලික ලේකම්.

05-433/1

සීමාසහිත පෑන් ඒෂියා බැන්කිං කෝපරේෂන් පී.එල්.සී. - නුගේගොඩ ශාඛාව

1990 අංක 04 දරන බැංකු විසින් ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 4 වන වගන්තිය යටතේ බැංකුවේ අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය විසින් සම්මත කර ගන්නා ලද යෝජනාව

2007.01.31 වැනි දින පවත්වනු ලැබූ කලින් පෑන් ඒෂියා බැන්කිං කෝපරේෂන් ලිමිටඩ් හා පෑන් ඒෂියා බැන්කිං ලිමිටඩ් ලෙස හඳුන්වනු ලැබූ සහ දැනට පෑන් ඒෂියා බැන්කිං කෝපරේෂන් පීඑල්සීහි අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලයේ රැස්වීමකදී පහත සඳහන් පරිදි විශේෂයෙන් සහ ඒකච්ඡන්දයෙන් යෝජනා සම්මත කර ගන්නා ලදී.

සවාරි ඒජන්සිස් හි හවුල්කරුවන් වන සමරසිංහ ආරච්චිගේ සිසිර කුමාර පෙරේරා සහ බැඳ්දේ කංකානමගේ සරත් කුමාර, කලින් පැන් ඒමියා බැන්කිං කෝපරේෂන් ලිමිටඩ් සහ පැන් ඒමියා බැන්කිං ලිමිටඩ් යනුවෙන් හඳුන්වන ලද සීමාසහිත පැන් ඒමියා බැන්කිං කෝපරේෂන් පීඑල්සී (ලියාපදිංචි අංක PQ48) නමට ලියනු ලැබ, කොළඹ ප්‍රසිද්ධ නොතාරිස් තැන්පත් නිල් රාජකරුණා හේවාතන්ත්‍රි විසින් (ලියවිලි දෙකම) ලියා සහතික කරන ලද අංක 802 හා 2005 ජූලි මස 07 වැනි දින දරන උකස්කරය සහ අංක 836 හා 2005 සැප්තැම්බර් මස 07 වන දින දරන උකස්කරය යටතේ ගෙවිය යුතු මුදල් ගෙවීම පැහැර හැර ඇති හෙයින් ද,

දැන් සීමාසහිත පැන් ඒමියා බැන්කිං කෝපරේෂන් පීඑල්සී වෙත, (මෙහි මින්පසු සමහරවිට පී. ඒ. බී. සී. බැංකුව යනුවෙන් හඳුන්වනු ලබන) මුල් මුදල සහ 2006 සැප්තැම්බර් මස 11 වැනි දින දක්වා පොළිය ලෙස රුපියල් අටලක්ෂ දෙසිය හතලිහයි ගත පනස් හයක (රු. 8,00,240.56)ක මුදලක් සහ රුපියල් හත්ලක්ෂ විසි එක් දහස් නවසිය අසූ තුනයි ගත දහඅටක (රු. 7,21,983.18)ක මුදල මත 2006 සැප්තැම්බර් මස 12 වැනි දින සිට එකී බැඳුම්කර මත ගෙවිය යුතු මුදල් ගෙවා නිම කරන දින තෙක් වර්ෂයකට සියයට විසිපහ (25%) බැගින් පොළිය අයවිය යුතුව සහ ලැබිය යුතුව තිබෙන හෙයින් ද,

එකී අංක 802 සහ 836 දරන බැඳුම්කර යටතේ අයවිය යුතු එකී රුපියල් අටලක්ෂ දෙසිය හතලිහයි ගත පනස්හයක (රු. 8,00,240.56) මුදල ද, ගාස්තු ද, 1990 අංක 04 දරන බැංකු විසින් ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 13 වන වගන්තිය යටතේ අයකර ගත හැකි මුදල් ද අයකර ගැනීම සඳහා පීඒබීසී බැංකුවට උකස්කර ඇත්තා වූ ද, මෙහි උපලේඛනයෙහි වඩා සම්පූර්ණ ලෙස විස්තර කර ඇත්තා වූ ද, දේපළ ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකිණීමට මහනුවර, ටොරින්ටන් පාරේ, අංක 24, දරන ස්ථානයේ බලයලත් වෙන්දේසිකරුවන් වන ෂොක්මන් සහ සමරවික්‍රම මහතුන් වෙත අධිබලය සහ බලය පවරන ලෙස දැන් මෙයින් යෝජනා සම්මත කරනු ලැබේ.

උපලේඛනය

බස්නාහිර පළාතේ, ගම්පහ දිස්ත්‍රික්කයේ, සියනෑ කෝරළේ, අධිකාරි පත්තුවේ, පින්තමැද ග්‍රාමයේ පිහිටි රානිමඩම වතුයාය යනුවෙන් හැඳින්වෙන ඉඩමෙන් බලයලත් මිනින්දෝරු තැන්පත් සුගත් සමරවික්‍රම විසින් මෑත සාදන ලද අංක 116/2005 සහ 2005 ජූනි මස 14 වැනි දින දරන සැලැස්මේ නිරූපිත 51බී බීම් කොටස යනුවෙන් බෙදා වෙන්කොට සීමා නිර්ණය කර ඇති එකී අංක 51බී බීම් කොටසට මායිම් උතුරට : හුණුපිටියේ සිට මහර හන්දිය දක්වා වැටී ඇති පාර, නැගෙනහිරට : පීපී10152හි එම් 660 දරන බීම් කැබැල්ල, දකුණට : අංක පීපී4659හි අංක 53 දරන බීම් කැබැල්ල, සහ බස්නාහිරට : බලයලත් මිනින්දෝරු තැන්පත් සුගත් සමරවික්‍රම විසින් සාදන ලද අංක 113/1197 දරන සැලැස්මේ අංක 51ඒ දරන බීම් කැබැල්ල සහ එහි ප්‍රමාණය පර්චස් දොළහයි දශම හයයි පහක් (අ. 0, රූ. 0, පර්. 12.65) වේ.

අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලයේ අණ පරිදි,

පී. ඒ. රංජිට් පෙරේරා,
ජ්‍යෙෂ්ඨ කළමනාකරු-ණය අයකර ගැනීමේ අංශය.

සීමාසහිත හැටන් නැෂනල් බැංකුව - බම්බලපිටිය ශාඛාව

1990 අංක 04 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය ආපසු අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 4 වන වගන්තිය යටතේ සීමාසහිත හැටන් නැෂනල් බැංකුවේ හි අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය විසින් සම්මත කරගනු ලැබූ යෝජනා සම්මුතිය

2007 ජූනි මස 29 වන දින පවත්වන ලද සීමාසහිත හැටන් නැෂනල් බැංකුවේ අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලයේ රැස්වීමේදී මතු දැක්වෙන යෝජනාව විශේෂයෙන්ම සහ ඒකජන්දයෙන් සම්මත කර ගන්නා ලදී.

කොළඹ ප්‍රසිද්ධ නොතාරිස් එස්. ඩී. එන්. සමරනායක විසින් සහතික කරන ලද්දාවූ ද සී/සහිත හැටන් නැෂනල් බැංකුවේ නමට ලියන ලද්දාවූ ද 2006.02.28 දින හා අංක 829 දරන බැඳුම්කරය යටතේ අයවිය යුතු මුදල ගෙවීම කුසාන්ත රොහාන් වික්‍රමසිංහ යන අය ණයකරු හැටියට, පැහැර හැර ඇති හෙයින් එකී බැඳුම්කරය යටතේ රුපියල් දහ අට ලක්ෂ දහනව දහස් තුන්සිය විසිහතයි ගත හතලිස් අට (රු.1,819,327.48) මුදලක් 2007.03.08 දින වන විට සී/සහිත හැටන් නැෂනල් බැංකුවට අයවිය යුතුව සහ ලැබිය යුතුව ඇති හෙයින් එකී රු.1,819,327.48ක මුදලට 2007.03.09 වන දින සිට විකිණීමේ දිනය දක්වා කාලයට වැඩිපුර පොළිය ද ප්‍රචාරක වියදම් සඳහා දරන ලද වියදම් සහ වෙනත් ගාස්තු සහ මුදල් ප්‍රමාණයන් ද තදන්තරව ගෙවන ලද යම් මුදලක් වේ නම් ඒ මුදල අඩුකොට එකී අංක 829 දරන උකස් බැඳුම්කරය මගින් සී/සහිත හැටන් නැෂනල් බැංකුව වෙත උකස් කොට ඇත්තාවූ මෙහි පහත උපලේඛනයේ සවිස්තරව විස්තර කර ඇත්තාවූ ද දේපළ හා පරිග්‍රහ කොළඹ ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසිකරු ආර්. එස්. මහානාම මහතා ලවා ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකිණිය යුතු යැයි 1990 අංක 4 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය ආපසු අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතින් පවරා ඇති බලතල යටතේ සී/සහිත හැටන් නැෂනල් බැංකුවේ අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය මේ මගින් යෝජනා සම්මත කර ගනී.

උපලේඛනය

බස්නාහිර පළාතේ, කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ, සල්පිටි කෝරළේ, පල්ලේ පත්තුවේ, කැස්බෑව ප්‍රාදේශීය සභා සීමාව තුළ මාකන්දන ගමේ පිහිටි දොලේ වත්ත හෙවත් කැකුණගහලන්ද නමින් හඳුන්වන ඉඩමට බලයලත් මානක සිරි බෝපේ ආරච්චි විසින් මෑත සාදන ලද 2005 අගෝස්තු 13 වන දිනැති අංක 4209 දරන පිඹුරේ ලොට් අංක 1 ලෙස බෙදා වෙන් කරන ලද ඉඩම් කොටස උතුරට : අංක 4209 දරන පිඹුරේ ලොට් අංක 10 (අඩි පහක් පලලැති පාරක් සඳහා වෙන් කරන ලදී) නැගෙනහිරට : බලයලත් මානක එච්. ලාල් ගුණසේකර විසින් මෑත සාදන ලද 1991 අප්‍රේල් 04 දිනැති අංක 3727 පිඹුරේ ලොට් 5බී, දකුණට : එකී අංක 4209 පිඹුරේ ලොට් 2න් ද, බටහිරට : එකී අංක 4209 පිඹුරේ ලොට් අංක 11 (අඩි 15 පලලැති පාරක් සඳහා වෙන් කරන ලද) මායිම් වූ ඉඩම එකී අංක 4209 දරන පිඹුර ප්‍රකාර පර්චස් හයයි දශම දෙකයි තුනක් (අක්කර 0, රූඩ් 0, පර්චස් 6.23)ක විශාලත්වය ඇති ඉඩම වේ.

ඉහත කී අංක 829 දරන බැඳුම්කරයේ වැඩි දුරටත් විස්තර කරන ලද බලයලත් මානක එච්. ලාල් ගුණසේකර විසින් 1991 අප්‍රේල් 4 දිනැති අංක 3727 පිඹුරේ ලොට් 5ඒ ලෙස නිරූපිත ඉඩම් කොටස මතින් මාර්ග අයිතිය ද සමග වේ.

මණ්ඩලයේ අණ පරිදි,

ඉන්ද්‍රානී ගුණසේකර,
නියෝජ්‍ය සාමාන්‍යාධිකාරිණී (නීති)
මණ්ඩලයේ ලේකම්.

සෙලාන් බැංකුව පී. එල්. සී. - පියස සෙන්ටර්
(2007 අංක 07 දරන සමාගම් පනත අනුව යොමුව පිකිව්9 යටතේ
ලියාපදිංචි කරන ලදී)

1990 අංක 04 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අයකර
ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 4 වන වගන්තිය යටතේ
සෙලාන් බැංකුව පීඑල්සී අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය විසින් සම්මත
කරන ගන්නා ලද සම්මුතිය.

ගිණුම් අංකය : 9952-01976047-540

සෙලාන් බැංකුව පීඑල්සී අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය විසින් 2008 මාර්තු 24 දින
පවත්වන්නට යෙදුණු රැස්වීමේදී, 1990 අංක 04 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය
කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 8 වන
වගන්තිය යටතේ විශේෂයෙන් සහ ඒකමතිකව පහත සඳහන් අයුරු
සම්මත කර ගන්නා ලද බව මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ.

සෙලාන් බැංකුව පීඑල්සී නමට ලියන ලද (2007 අංක 7 දරන
සමාගම් පනත අනුව යොමුව පිකිව්9 යටතේ ලියාපදිංචි කරන ලදී)
ප්‍රසිද්ධ නොතාරිස් සන්ධ්‍යා කේ. තෙපුලන්ගොඩ විසින් සහතික කරන
ලද 2004 මාර්තු 25 දිනැති අංක 677 දරන බැඳුම්කරය මත අයවිය යුතු
මුදල් ගෙවීම, රත්මලාන පදිංචි හේවාසිලියනයේ ලීන් වන්දන රජීව් ද
සිල්වා යන අය බන්ධනදායී වශයෙන් පැහැර හැර ඇතිහෙයින් එකී
බැඳුම්කරය යටතේ රුපියල් දහනව ලක්ෂ නව දහස් අටසිය තිස් එකයි
ශත හතරක (රු.19,09,831.04) මුදලක් 2007 මැයි 10 වෙනි දින වන විට
සීමාසහිත සෙලාන් බැංකුවට ලැබිය යුතුව සහ අයවිය යුතුව ඇති
හෙයින්ද එකී රු. 19,09,831.04 මුදලද, 2007 මැයි 11 වන දින සිට
විකිණීමේ දිනය දක්වා කාලයට, එම මුදලට වර්ෂයකට සියයට තිස්
තුන (33%) බැගින් වූ පොලිය සමග ප්‍රසිද්ධ කිරීමේ වියදම් සහ දරන්නට
යෙදුණු වෙනත් ගාස්තුද තදනන්තරව ලැබී ඇති යම් මුදලක් (ඇත්නම්)
එම මුදල අඩුකර අයකර ගැනීම පිණිස ඉහත කී අංක 677 බැඳුම්කරය
මගින් සෙලාන් බැංකුව පීඑල්සී වෙත උකස්කර ඇත්තා වූ මෙහි පහත
උපලේඛනයේ සවිස්තරව විස්තර කර ඇති දේපල බලයලත්
වෙන්දේසිකාර අයි. ඩබ්ලිව්. ජයසූරිය මහතා විසින් ප්‍රසිද්ධ
වෙන්දේසියේ විකිණිය යුතු බවට, 1990 අංක 4 දරන බැංකු මගින්
ප්‍රදානය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනත
මගින් පැවරී ඇති බලතල අනුව සෙලාන් බැංකුව පීඑල්සී අධ්‍යක්ෂ
මණ්ඩලය විසින් මෙයින් යෝජනා සම්මත කරනු ලැබේ.

උපලේඛනය

බස්නාහිර පළාතේ කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ දෙහිවල ගල්කිස්ස මහ නගර
සභා සීමාව තුළ බොරුපණ ගමේ පිහිටි බලයලත් මිනින්දෝරු ටී. එස්.
සිරිවර්ධන විසින් සාදන ලද 1994.11.27 දිනැති අංක. 1274 දරන සැලැස්මේ
පෙන්වුම් කරනු ලබන දෙල්ගහවතුකැබැල්ල නමැති ඉඩමේ ලොට් 1
ලකුණු කල දැන් බොරුපණ නව සමගි මාවත වරිපනම් අංක 43/32 දරන
බෙදා වෙන් කරන ලද ඉඩමේ කොටසට මායිම් උතුරට : වරිපනම් අංක
43/33, නව සමගි මාවත ද, නැගෙනහිරට : අඩි 10 ක් පළල පාර ද,
දකුණට : වරිපනම් අංක : 43/30, නව සමගි මාවත සහ බස්නාහිරට :
පිනැන්ස් මාකට්ටි ක්‍රෙඩිට් ලිමිටඩ්, වරිපනම් අංක 212 බී. 10 වෙනි පටුමග
යන මායිම් තුළ පර්චස් දහයයි දශම දෙකයි පහක් (අ. 0, රු. 0, පර්. 10.25)
විශාල එහි පිහිටි සියලු දේ සමග ඉඩම. මෙය ගල්කිස්ස ඉඩම් ලියාපදිංචි
කිරීමේ කාර්යාලයේ එම් 2042/112 සහ එම් 2747/66 යටතේ ලියාපදිංචි
කර ඇත.

එකී අංක 1274 සැලැස්මේ පෙන්වුම්කරනු ලබන අඩි 10 ක් පළල පාර
උඩින් මාර්ග අයිතිය සමග

අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලයේ අණ පරිදි,

එම්. කේ. ජේමතිලක,
සහකාර සාමාන්‍යාධිකාරී - නීති

05-447/5

සෙලාන් බැංකුව පීඑල්සී - නුවරඑළිය
2007 අංක 07 දරන සමාගම් පනත අනුව යොමුව පිකිව්9 යටතේ ලියා
පදිංචි කර ඇත

1990 අංක 04 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අයකර
ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 4 වන වගන්තිය යටතේ
සෙලාන් බැංකුව පීඑල්සී අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය විසින් සම්මත කර
ගන්නා ලද සම්මුතිය

ගිණුම් අංකය : 0190-01180112-001

සෙලාන් බැංකුව පීඑල්සී අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය විසින් 2008.02.15 දින
පවත්වන්නට යෙදුණු රැස්වීමේදී 1990 අංක 04 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය
කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 8 වන
වගන්තිය යටතේ විශේෂයෙන් සහ ඒකමතිකව පහත සඳහන් අයුරු
සම්මත කර ගන්නා ලද බව මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ.

සෙලාන් බැංකුව පීඑල්සී නමට ලියන ලද (2007 අංක 07 දරන
සමාගම් පනත යටතේ යොමු අංක. පී කීව් 9 යටතේ ලියාපදිංචි කර
ඇත) ප්‍රසිද්ධ නොතාරිස් එස්. එම්. ගමගේ විසින් සහතික කරන ලද
2003 ජූලි 13 දිනැති අංක 1548 දරන බැඳුම්කරය මත අයවිය යුතු මුදල්
ගෙවීම, නුවරඑළිය පදිංචි හේරන් මුදියන්සේලාගේ වන්දකුමාර යන
අය බන්ධනදායී වශයෙන් පැහැර හැර ඇති හෙයින් එකී බැඳුම්කරය
යටතේ රුපියල් තුන් ලක්ෂ විසිහත්දහස් අටසිය හැටනවයයි ශත අටක
(රු. 327,869.08) මුදලක්, 2007 සැප්තැම්බර් 30 වෙනි දින වන විට
සෙලාන් බැංකුව පීඑල්සී වෙත ලැබිය යුතු සහ අයවිය යුතුව ඇති
හෙයින්ද එකී රු. 327,869.08 මුදලද, 2007 ඔක්තෝබර් 1 දින සිට
විකිණීමේ දිනය දක්වා කාලයට, එම මුදලට වර්ෂයකට සියයට තිස්
තුන (33%) බැගින් වූ පොලිය සමග ප්‍රසිද්ධ කිරීමේ වියදම් සහ දරන්නට
යෙදුණු වෙනත් ගාස්තුද තදනන්තරව ලැබී ඇති යම් මුදලක් (ඇත්නම්)
එම මුදල අඩුකර අයකර ගැනීම පිණිස ඉහත කී අංක 1548 දරන
බැඳුම්කරය මගින් සෙලාන් බැංකුව පීඑල්සී වෙත උකස් කර ඇත්තාවූ
මෙහි පහත සඳහන් උපලේඛනයේ සවිස්තරව විස්තර කර ඇති දේපල,
බලයලත් වෙන්දේසිකාර තුසිත කරුණාරත්න මහතා විසින් ප්‍රසිද්ධ
වෙන්දේසියේ විකිණිය යුතු බවට, 1990 අංක 04 දරන බැංකු මගින්
ප්‍රදානය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනත
මගින් පැවරී ඇති බලතල අනුව සෙලාන් බැංකුව පීඑල්සී අධ්‍යක්ෂ
මණ්ඩලය විසින් මෙයින් යෝජනා සම්මත කරනු ලැබේ.

උපලේඛනය

මධ්‍යම පළාතේ නුවරඑළිය දිස්ත්‍රික්කයේ කඩවත් සතර කෝරළේ
නුවරඑළිය සීනාඵලිය ගමේ පිහිටි ප්‍රමාණයෙන් රුඩ් එකයි පර්චස් තිස්
හයයි (අ. 0, රු. 1, පර්. 36.9) ක් විශාල බෙදා වෙන් කරන ලද ඉඩම්
කොටසට මායිම් : උතුරට : ප්‍රවේශ මාර්ගය සහ වෙන්කළ ඉඩම ද,

නැගෙනහිරට : අත්තනායක බුක්තිවිදින ඉඩම ද, දකුණට : ඩේවිඩ් පෙරේරා විසින් හිමිකම් කියනු ලබන ඉඩම ද, සහ බස්නාහිරට : මෙම ඉඩමේ ඉතිරි කොටස. මෙය බලයලත් මිනින්දෝරු ඩබ්ලිව්. බී. කේ. එච්. ආර්. ගුණවර්ධන විසින් සාදන ලද 2003.05.05 දිනැති අංක 755දරන මිනුම් සැලැස්මේ පෙන්නුම් කරනු ලබන ලොට් 1 ලකුණු කල මෑතක මිනුම් සැලැස්මක් අනුව ප්‍රමාණයෙන් රුඩ් එකයි පර්චස් තිස් හයයි දශම නවයයි බිංදුවක් (අ. 0, රු. 1, පර්. 36.90) වන අතර උතුරට : ඇළ දිගේ වෙන්කළ ඉඩමද, නැගෙනහිරට : අත්තනායක හිමිකම් කියනු ලබන ඉඩම ද, දකුණට : ඩේවිඩ් පෙරේරා විසින් හිමිකම් කියනු ලබන ඉඩම ද, සහ බස්නාහිරට :

මෙම ඉඩමේ ඉතිරි කොටස ද මායිම්ව ගොඩනැගිලි, ගස්, වගා සහ එහි පිහිටි වෙනත් සියලු දෙයින් සමන්විත වේ.

අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලයේ අණ පරිදි,

එම්. කේ. ප්‍රේමතිලක,
සහකාර සාමාන්‍යාධිකාරී - නීති.

05-447/4